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825. 
Врз основа на член 57 став 2 од Законот за книговод-

ството („Службен лист на СФРЈ“, бр. 25/81 и 53/85), соју-
ниот секретар за финансии пропишува 

П Р А В И Л Н И К 
ЗА ИЗМЕНИ И ДОПОЛНЕНИЈА НА ПРАВИЛНИКОТ 
ЗА СОДРЖИНАТА НА ОДДЕЛНИ КОНТА ВО КОНТ-
НИОТ ПЛАН ЗА ОРГАНИЗАЦИИТЕ НА ЗДРУЖЕН 

ТРУД 

Член 1 
Во Правилникот за содржината на одделни конта во 

контниот план за организациите на здружен труд 
("Службен лист на СФРЈ“, бр. 6/85, 7/86 и 17/87) во член 
15 став 13 пр зборовите: „контото 122 и“ се додаваат збо-
ровите: „контото 295". 

Член 5 
Во член 31 став 2 зборовите: „280, 281, 282 и 283" се 

заменуваат со зборовите: „280, 281 и 282". 
По став 2 се додава нов став 3, кој гласи: 
„На контото 282 - обврски за чист личен доход по ос-

нов на управување и стопанисување со општествени сред-
ства, се искажуваат и надоместите на чистите лични дохо-
ди по основ на управување и стопанисување со општестве-
ни средства." 

Досегашниот став 3, кој станува став 4, се менува и 
гласи: 

„На контата 285 и 286 се искажуваат пресметаните и 
платените придонеси од бруто личните доходи и од надо-
местите на бруто личните доходи." 

По став 4 се додава став 5, кој гласи: 
„На контата 287 и 288 се искажува издвојувањето од 

бруто личните доходи за непосредна заедничка потрошу-
вачка. Во моментот на пресметката на личните доходи 
овие конта се задолжуват, а се одобрува на контото 980 -
Фонд за заедничка потрошувачка - дел за други потреби." 

Член 2 
Во член 16 ст. 6 и 7 зборовите: „83, 84 и“ се бришат. 

Член 3 
Во член 28 став 2 зборовите: „250, 251, 252 и 253" се 

заменуваат со зборовите: „250, 251 и 252". 
По став 2 се додава нов став 3, кој гласи: 
„На контото 252 - Бруто лични доходи по основ на 

управување и стопанисување со општествени средства, се 
искажуваат и надоместите на личните доходи по основ на 
управување и стопанисување со општествени средства." 

Во досегашниот став 3, кој станува став 4, по зборот: 
„залихи“ се додаваат запирка и зборовите: „по основ на 
износот што го задржал купувачот на име кауција“. 

По став 4 се додава нов став 5, кој гласи: 
„На контото 258 - Надоместени пресметани бруто 

лични доходи и надомести на бруто лични доходи од дру-
ги извори, се искажуваат надоместените износи врз товар 
на основачките вложувања, средствата примени од друга 
самоуправна организација и заедница без обврска за враќ-
ање за исплата на личните доходи и од други извори." 

Досегашниот став 4, кој станува став 6, се менува и 
гласи: 

„На крајот на пресметковниот период односно на 
крајот на годината, за износот на пресметаните лични до-
ходи и надоместите на личните доходи што се искажани 
на контата 250,251 и 252, намален односно зголемен за из-
носот што е искажан на контото 256 и намален за износот 
што е искажан на контото 258, се задолжува контото 870 -
Дел од чистиот доход за бруто лични доходи по основ на 
тековниот труд односно контото 871 - Дел од чистиот до-
ход за брутот лични доходи по основ на управување и сто-
панисување со општествени средства, а се одобрува на 
контото 257 - распоредени средства на чистиот доход за 
бруто лични доходи." 

Досегашниот став 5 станува став 7. 

Член 4 
Во член 29 став 1 по зборот: „стандард“ се додаваат 

запирка и зборовите: „односно за средствата за равзој на 
општонародната одбрана." 

Член 6 
Во член 58 став 6 на крајот се додаваат зборовите: 

„во рамките или преку самоуправната интересна заедни-
ца“. 

Член 7 
Член 65 се менува и гласи: 

„Член 65 
На контата на групата конта 83 - Распоред на делот 

од доходот што е резулатат од исклучителни погодности 
и по основ на развојната премија, се книжи на побарувач-
ката страна делот од доходот што е резулатат од трудот 
во исклучително поволни природни услови или е резултат 
од други исклучителни погодности во стекнувањето на до-
ходот, според намените за кои е распореден овој дел од 
доходот односно делот од доходот што е остварен врз ос-
нова на развојната премија или по друг основ пропишан 
со сојузен закон за определени намени. 

На крајот на годината, контата на оваа група се за-
должуваат со одобрување на соодветни конта на групата 
90 - Трајни извори на деловните средства, односно на гру-
пата 95 - Извори на средствата на резервите." 

Член 8 

Член бб се менува и гласи: 

„Член бб 
На контата на групата конта 84 - Распоред на делот 

од доходот за обврските од доходот што не зависат од го-
лемината на остварениот доход, се книжат на долговната 
страна обврските од доходот што ќе настанат по основите 
од член 82 на Законот за вкупниот приход. 

Врз товар на контата од оваа група, а во корист на 
контото 292 се книжат на крајот на пресметковниот пери-
од односно на крајот на годината обврските што втасале 
за плаќање, а обврската за плаќање не е извршена и об-
врските што се однесуваат на пресметковниот период и 
ако обврската за плаќање не втасала." 
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Член 9 
Член 67 менува и гласи: 

„Член 67 
На контата на групата конта 85 - Распоред на делот 

од доходот за обврските од доходот што зависат од голе-
мината на остварениот доход, се книжат на долговната 
страна обврските од доходот што ќе настанат по основите 
од член 83 на Законот за вкупниот приход." 

Член 10 
Член 69 се менува и гласи: 

„Член 69 
На контата на групата конта 87 - Распоред на делот 

од чистиот доходот за лични доходи и заедничка потро-
шувачка, се книжат во текот на годината, на побраувачка-
та страна, износите на делот од чистот доход за бруто 
лични доходи и за заедничка потрошувачка. 

На контото 872 - Дел од чистиот доход за бруто лич-
ни доходи на работниците на други организации, се ис-
кажува на побарувачката страна делот од чистот доход 
што е распореден за бруто лични доходи, со намена за ис-
плата на личните дохоти на работниците во други органи-
зации, во согласност со член 94 од Законот за санација. На 
долговната страна се искажува дознаката на тие средства 
на друга органиазција ако чистиот доход е распореден за 
таа намена. 

На контото 873 - Дел од чистот доход за инвестицио-
на заедничка потрошувачка за потребите за домување и 
контото 874 - Дел од чистиот доход за инвестициона заед-
ничка потрошувачка за други потреби, се искажува на по-
барувачката страна делот од чистиот доход што е распо-
реден за инвестициона заедничка потрошувачка. Салдото 
на контата 873 и 874 на крајот на годината се пренесува со 
задолжување на тие конта во корист на контото 970 -
Фонд за заедничка потрошувачка - дел за потребите за до-
мување односно на контото 980 - Фонд за заедничка по-
трошувачка - дел за други потреби." 

Член 11 
Член 70 се менува и гласи: 

„Член 70 
На крајот на пресметковниот период односно на кра-

јот на годината организацијата на здружен труд привре-
мено односно конечно ги утврдува обврските од доходот 
што зависат од големината на остварениот доход. 

Разликата меѓу утврдените и платените обврски се 
книжи врз товар на контото 133, а во ко корист на контата 
на групата конта 85, односно врз товар ца контата на гру-
пата конта 85, а во корист на контото 233. 

Ако органиазцијата на здружен труд утврди дека ос-
тварениот дел од доходот што може да се користи за на-
доместување на обврските од став 1 на овој член е помал 
од вкупниот износ на тие обврски, од тој дел на дохдот ги 
надоместува платените обврски за кои не може да го ис-
каже побарувањето од доверителот, а остатокот на тој дел 
од доходот по надоместувањето на овие обврски го распо-
редува на одделни обврски сразмерно со утврдените изно-
си. За повеќе платените обврски над износот што може да 
се надомести го задолжува контото 133, а во корист на со-
одветните конта во групата конта 85." 

Член 12 
Член 71 се менува и гласи: 

„Член 71 
На крајот на пресметковниот период односно на кра-

јот на годината, врз товар на контото 870 - Дел од чисти-
от доход за бруто лични доходи по основ на тековниот 
труд и на контото 871 - Дел од чистиов доход за бруто 
лични доходи по основ на управување и стопанисување со 
општествени средства, а во корист на контото 257, се пре-
несува состојбата искажана на контата 250, 251 и 252 нама-
лена односно зголемена за состојбата искажана на конто-
то 256 и намалена за состојбата на контото 258." 

Член 13 
Во член 72 став 1 зборовите: „издатоците што се на-

мируваат од доходот“ се заменуваат со зборовите: „об-
врските од доходот што не зависат од големината на ос-
тварениот доход“. 

Во ст. 2 и 3 зборовите: „83, 84 и 85" се заменуваат со 
зборовите: „84". 

Член 14 
Во член 75 ст. 3 до 12 се заменуваат со осум ставови, 

кои гласат: 4 

„Побарувачкото салдо на контата 870 и 871 се прене-
сува на крајот на пресметковниот период односно на кра-
јот на годината со задолжување на тие конта во корист на 
контото 257. 

Побарувачкото салдо на контото 872 - Дел од чисти-
от доход за бруто лични доходи на работниците на други 
организации, се пренесува во текот на годината во корист 
на друга организација на која и се дозначуваат средствата 
за исплата на личните доходи. 

Побарувачкото сладо на крнтото 880 - Дел од чисти-
от доход за деловен фонд (за проширување на материјал-
ната основа на трудот), 881 - Дел од чистиот доход за 
унапредување на материјалната основа на трудот и 882 -
Дел од чистиот доход за резервен фонд, се пренесува на 
крајот на годината во корист ва соодветните конта од кла- ^ 
сата 9: Извори на средства. 

Побарувачкото салдо на контото 883 - Дел од чисти-
от доход за покритие на загубите на други ОЗТ, се прене-
сува на крајот на годината во корист на контото 239 од-
носно на контото 268. 

На контото 884 - Дел од чистиот доход за развој на 
материјалната основа на трудот на други организации и 
заедници, се искажува распоредениот чист доход за оваа 
намена што непосредно или преку самоуправната инте-
ресна заедница се пренесува без обврска за враќање. На 
крајот на годината салдото на ова конто се пренесува во 
корист на контото 239. 

Побарувачкото салдо на контото 885 - Дел од чисти-
от доход што му припаѓа на основачот на единицата од-
носно на претпријатието во странство, се пренесува на 
крајот на годината во корист на контото 276 - Обрврски 
спема основачот по основа на добивката. 

На контото 886 - Дел од чистиот доход што му при-
паѓа на странско лице по основ на надомест за стопанису-
вање со вложени средства, се искажува делот од чистиот 
доход што во согласност со член 23 од Законот за 
вложување средства на странски лица во домашна органи-
зација на здружен труд („Службен лист на СФРЈ“, бр. 
18/78, 64/84 и 5/85) му припаѓа на странското лице. На 
крајот на годината врз товар на ова конто, а во корист на 
контото 246 - Обврски спрема странски лица по основ на 
добивка, се книжи износот што му припаѓа на странското 
лице, а во корист на контото 207 - Обврски по запрениот 
данок на добивката на странски лица - износот на запре-
ниот данок. 

Побарувачкото сладо на контото 887 - Дел од чисти-
от доход за други потреби, се пренесува на крајот на годи-
ната во корист на соодветните конта на кои се искажува 
обврската по овој основ односно изворот за тие намени." 

Член 15 
Организациите на здружен труд во 1987 година, на 

контата 285 и 286, ги искажуваат и пресметаните односно 
платените даноци од бруто личните доходи и од надомес-
тите на бруто личните доходи. 

Член 16 
Организациите на здружен труд ќе го усогласат воде-

њето на книговодството со одредбите од овој правилник 
најдоцна до 30 септември 1987 година. 

При усогласувањето од став 1 на овој член вкупниот 
износ на промените се пренесува на долговната, односно 
на побарувачката страна на контото, со методот на црве-
но сторно. 

Член 17 
Наспоредниот преглед на контата по Контниот план 

за организациите на здружен труд е составен дел на овој 
правилник. 
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Член 18 
Овој правилник влегува во сила наредниот ден од де-

нот на објавувањето во „Службен лист на СФРЈ“. 

Бр: 1-10785/1 
23 септември 1987 година 
Белград 

Заменик на сојузниот 
секретар за финансии, 
Вук Огненовиќ, с. р. 

НАСПОРЕДЕН ПРЕГЛЕД 
на контата по Контниот план за организациите на 

здружен труд 

На ново- Од ста-
то конто роте кон-

то 
О б ј а с н е н и е 

1 2 3 

„250 дел 250 Бруто лични доходи, освен делот 
што е пресметан по основ на упра-
вување и стопанисување со оп-
штествени средства ако е пресме-
туван за првото полугодие на 1987 
година 

251 251 
252 
253 

252 дел 250 
256 256 
257 дел 257 Дел што е надоместен врз товар 

на контото 870 
258 дел 257 Дел што е надоместен врз товар 

на контото 016 или што е примен 
од други органи или организации 

280 дел 280 Дел од чистиот личен доход по ос-
нов на тековниот труд 

281 281 
282 
283 

282 дел 280 Дел од чистиот личен доход по ос-
нов на управување и стопанисува-
ње со општествени средства 

285 дел 284 Даноци и придонеси на бруто лич-
дел 285 ните доходи по основ на тековни-
дел 286 от труд 

286 дел 284 
285 
287 

Даноци и придонеси од бруто лич-
ните доходи по основ на управува-
ње и стопанисување со општестве-
ни средства 

765 дел 765 Дел што се однесува на вкупниот 
приход по основ на слободна раз-
мена на трудот што е остварен во 
рамките на или преку СИЗ. Други-
от дел од ова конто ќе се пренесе 
на контото 760 

840 дел 840 За надоместување на работната за-
841 856 едница на обврските од член 82 
842 847 став 1 алинеја 2 од Законот за 
843 845 вкупниот приход 
844 846 

845 дел 843 Издвојувања од доходот за ОНО и 
ОС според законот односно оп-
штествениот договор 

848 дел 848 Обврски од доходот што се пропи-
шани со сојузен закон 

дел 858 Обврски од доходот што се пропи-
шани со сојузен закон 

850 дел 840 За надоместување на работната за-
едница на обврските од член 83 
став 1 алинеја 7 од Законот за 
вкупниот приход 

' ј 

1 2 3 
851 830 

831 

835 
852 832 

834 
836 
937 

853 838 
839 

855 842 
844 

856 дел 843 

857 841 
858 дел 848 

дел 858 

859 дел 848 

дел 858 

870 дел 870 

871 дел 870 

872 дел 870 

873 876 

826. 
Врз основа на член 30 ст. 1, 4 и 5 и член 49 став 2 од 

Законот за стандардизацијата („Службен лист на СФРЈ“, 
бр. 38/87 и 11/80) во согласност со претседателот на Со-
јузниот комитет за енергетика, и индустрија, претседате-
лот на Сојузниот комитет за труд, здравство и социјална 
заштита и сојузниот секретар за внатрешни работи, дирек-
торот на Сојузниот завод за стандардизација пропишува 

П Р А В И Л Н И К 
ЗА ИЗМЕНА НА ПРАВИЛНИКОТ ЗА ТЕХНИЧКИТЕ 
НОРМАТИВИ ЗА ПОВРШИНСКА ЕКСПЛОАТАЦИЈА 

НА ЛЕЖИШТАТА НА МИНЕРАЛНИ СУРОВИНИ 

Член 1 
Во Правилникот за техничките нормативи за по-

вршинска експлоатација на лежиштата на минерални су- ^ 
ровини („Службен лист на СФРЈ“, бр. 4/86) во член 317 по 
зборовите: „бр. 37/64" се додаваат зборовите: „освен од-
редбите од поглавјето III - Висечки жичени железници (чл. 

до 107)". 
Член 2 

Овој правилник влегува во сила осмиот ден од денот 
на објавувањето во „Службен лист на СФРЈ“. 
Бр. 07-93/199 
31 јули 1987 година 
Белград Директор 

на Сојузниот завод за 
стандардизација, 

Вукашнн Драгоевиќ, с. р. 

Обврски од доходот од ОНО и ОС 
над износот што е утврден според 
законот и општествениот договор 

Обврски од доходот за СИЗ од ма-
теријалното производство 
Обврски од доходот за СИЗ од ма-
теријалното производство 
Состојба на контото 848, по нама-
лувањето за делот што е пренесен 
на, новото конто 848 односно 858 
Состојба на контото 859, по нама-
лувањето за делот што е пренесен 
на новото ко“нто 848 односно 858 
Дел што се однесува на бруто лич-
ните доходи и на надоместите на 
бруто личните доходи по основ на 
тековниот труд 
Дел што се однесува на бруто лич-
ните доходи по основ на управува-
ње и стопанисување со општестве-
ни средства 
Дел од чистиот доход за бруто 
лични доходи што им е пренесен 
на други организации според член 
94 од Законот за санација и пре-
станок на организациите на 
здружен труд 
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827. 
Врз основа на член 22 став 2 од Законот за стандарди-

зацијата („Службен лист на СФРЈ“, бр. 38/77 и 11/80), ди-
ректорот на Сојузниот завод за стандардизација пропи-
шува 

П Р А В И Л Н И К 
ЗА ДОПОЛНЕНИЕ НА ПРАВИЛНИКОТ ЗА ЈУГОСЛО-

ВЕНСКИТЕ СТАНДАРДИ ЗА ПЕЧАТЕНИ КОЛА 

Член 1 
Во Правилникот за југословенските стандарди, за пе-

чатени кола („Службен лист на СФРЈ“, бр. 54/87) по член 
4 се додава член 5 кој гласи: 

„Член 5 
Овој правилник влегува во сила по истекот на два ме-

сеца од денот на објавувањето во „Службен лист на 
СФРЈ"." 

Член 2 
Овој правилник влегува во сила осмиот ден од денот 

на објавувањето во „Службен лист на СФРЈ“. 

Бр. 07-93/208 
20 август 1987 година 
Белград 

Директор 
на Сојузниот завод за 

стандардизација, 
Вукашии Драгоевиќ, с. р. 

828. 
Врз основа на член 87 од Законот за избор и отповик 

на делегати во Сојузниот собор на Собранието на Соција-
листичка Федеративна Република Југославија - Пречистен 
текст („Службен лист на СФРЈ“, бр. 5/78), Републичката 
изборна комисија во Сарајево, на седницата од 21 септем-
ври 1987 година, по разгледувањето на Предлогот на Кан-
дидационата конференција на Социјалистичкиот сојуз на 
работниот народ на Босна и Херцеговина за поведувње 
постпака за отповик на Фикрет Абдиќ, делегат во Сојузни-
от собор на Собранието на СФРЈ, донесе 

О Д Л У К А 
ЗА РАСПИШУВАЊЕ НА ГЛАСАЊЕ ЗА ОТПОВИК НА 
ФИКРЕТ АВДИЌ, ДЕЛЕГАТ ВО СОЈУЗНИОТ СОБОР 

НА СОБРАНИЕТО НА СФРЈ 
1. Се распишува гласање за отповик на Фикрет Ав-

диќ, делегат во Сојузниот собор на Собранието на СФРЈ. 
2. Гласањето за отповикот ќе се одржи во сите оп-

штини во Социјалистичка Република Босна и Херцегови-
на на заедничките седници на сите собори ̂ на собранијата 
на општините, на 6 октомври 1987 година. 

3. Роковите за вршење на изборните дејствија почну-
ваат да течат од 21 септември 1987 година. 

4. За спроведувањето на оваа одлука ќе се грижи Ре-
публичката изборна комисија во Сараево. 

5. Оваа одлука ќе се објави во „Службен лист на 
СФРЈ“. 
Бр. 4-2/87 
21 септември 1987 година 
Сараево 
Републичка изборна комисија на Социјалистичка Републи-

ка Босна и Херцеговина 

Секретар Претседател, 
Ранко Каиќ, с. р. Тахкр Таневиќ, с. р. 

829. 
Врз основа на член 80 ст. 1 и 2 од Законот за избор и 

отповик на делегати во Сојузниот собор на Собранието на 
Социјалистичка Федеративна Република Југославија 
(„Службен лист на СФРЈ“, бр. 5/78 - Пречистен текст), Ко-
мисијата за избор и отповик на делегати во Сојузниот со-
бор на Собранието на Социјалистичка Федеративна Ре-
публика Југославија, на седницата одржана на 23 септем-
ври 1987 година, откако утврди дека на еден делегат во 
Сојузниот собор на Собранието на СФРЈ од Социјалис-
тичка Република Србија му престанал мандатот на 9 сеп-
тември 1987 година, донесе 

I О Д Л У К А 
ЗА РАСПИШУВАЊЕ НА ДОПОЛНИТЕЛЕН ИЗВОД? ЗА 
ЕДЕН ДЕЛЕГАТ ВО СОЈУЗНИОТ СОБОР НА СОБРА-
ИМЕТО НА СОЦИЈАЛИСТИЧКА ФЕДЕРАТИВНА РЕ-
ПУБЛИКА ЈУГОСЛАВИЈА ОД СОЦИЈАЛИСТИЧКА 

РЕПУБЛИКА СРБИЈА 
1. Се распишува дополнителен избор за еден делегат 

во Сојузниот собор на Собранието на Социјалистичка Фе-
деративна РеЛублика Југославија од Социјалистичка Ре-
публика Србија; 

2. Дополнителниот избор ќе се одржи во сите собра-
нија на општините во Социјалистичка Република Србија 
од 10 октомври до 9 ноември 1987 година; 

3. Денот на одржувањето на седницата на собранието 
на општината на која ќе се изврши дополнителниот избор 
за еден делегат во Сојузниот собор го определува претсе-
дателот на собранието на општината. 

4. Роковите за вршење на изборните дејствија почну-
ваат да течат од 25 септември 1987 година; 

5. За спроведување на Одлуката ќе се грижат оваа ко-
мисија, Републичката изборна комисија и општинските из-
борни комисии од територијата на Социјалистичка Репуб-
лика Србија; 

6. Оваа одлука ќе се објави во „Службен лист на 
СФРЈ“. 

Број: 255 
23 септември 1987 година 
Белград 

Комисија за избор и отповик на делегати во Сојузниот со-
бор на Собранието на СФРЈ 

Секретар, Претседател, 
Мирко Михајловиќ,с. р. Марко Глигоровиќ, с. р. 

830. 
Врз основа на член 64а став 1 точка 3 и член бб став 2 

од Законот на Народната банка на Југославија и за един-
ственото монетарно работење на народните банки на ре-
публиките и народните банки на автономните покраини 
(„Службен лист на СФРЈ“, бр. 49/76, 41/81, 26/84 и 71/86), 
во согласност со точка 6 од Одлуката за остварување на 
целите и задачите на заедничката емисиона и парична по-
литика и на заедничките основи на кредитната политика 
во 1987 година („Службен лист на СФРЈ“, бр. 14/87), Сове-
тот на гувернерите донесува 

О Д Л У К А 
ЗА ИЗМЕНА НА ОДЛУКАТА ЗА ЗАДОЛЖИТЕЛНАТА 
РЕЗЕРВА НА БАНКИТЕ КАЈ НАРОДНАТА БАНКА НА 

ЈУГОСЛАВИЈА 
1. Во Одлуката за задолжителната резерва на банките 

кај Народната банка на Југославија („Службен лист на 
СФРЈ“, бр. 72/81, 6/83, 30/83, 45/83, 3/84, 25/84, 42/84, 
44/84, 52/84, 40/85, 52/86, 68/86, 6/87, 21/87, 22/87, 32/87, 
42/87 и 50/87) во точка 7 став 1 процентот: „0,378%" се за-
менува со процентот: „0,540%". 
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2. Оваа одлука влегува во сила на 1 октомври 1987 го-
дина. 

О. бр. 132 
8 септември 1987 година 
Белград 

Го заменува претседателот на 
Советот на гувернерите 
заменик - гувернер на 
Народната банка на 

Југославија, 
д-р Слободан Станоевиќ, с. р. 

831. 
Врз основа на чл. 24, 64а и бб од Законот за Народна-

та банка на Југославија и за единственото монетарно ра-
ботење на народните банки на републиките и народните 
банки на автономните покраини („Службен лист на 
СФРЈ“, бр. 49/76, 41/81, 26/84 и 71/86), во согласност со 
тон. 1 до 4 на Одлуката за целите и задачите на заедничка-
та емисиона и парична политика и на заедничките основи 
на кредитната политика во 1987 година („Службен лист на 
СФРЈ“, бр. 71/86, 22/87 и 43/87), Советот на гувернерите 
донесува 

О Д Л У К А 
ЗА ИЗМЕНИ И ДОПОЛНЕНИЈА НА ОДЛУКАТА ЗА 
УСОГЛАСУВАЊЕ НА ОБЕМОТ И ДИНАМИКАТА НА 
ПОРАСТОТ НА ДИНАРСКИТЕ ПЛАСМАНИ НА БАН-
КИТЕ И НА ДРУГИ ФИНАНСИСКИ ОРГАНИЗАЦИИ 
ВО ПЕРИОДОТ ОД 1 АВГУСТ ДО 30 СЕПТЕМВРИ 1987 

ГОДИНА 
1. Во Одлуката за усогласување на обемот и динами-

ката на порастот на динарските пласмани на банките и на 
другите финансиски организации во периодот од 1 август 
до 30 сепември 1987 година („Службен лист на СФРЈ“, бр. 
50/87), во точка 2 се додава нов став 3, кој гласи: 

„Како динарски пласмани на банките од ст. 1 и 2 на 
оваа точка, се сметаат и мениците кај банките и на Југо-
словенскиот пазар на пари и хартии од вредност што вта-
сале а не се наплатени од страна на тие банки и на тој па-
зар." 

Во досегашниот став 3, кој станува став 4, зборовите: 
„од став 2" се заменуваат со зборовите: „од ст. 2 и 3", а 
зборовите: „на ден 31 декември 1986 година во невтасани-
те меници кои со индосирање му ги пренеле на Југосло-
венскиот пазар на пари и хартии од вредност“, се замену-
ваат со зборовите: „од ст. 2 и 3 на оваа точка на ден 31 
декември 1986 година“. 

Досегашните ст. 5, 6 и 7 стануваат ст. 6, 7 и 8. 
2. Оваа одлука влегува во сила наредниот ден од де-

нот на објавувањето во „Службен лист на СФРЈ“. 

О. бр. 135 
23 септември 1987 година 
Белград 

Го заменува 
претседателот на Советот 

4 на гувернерите 
заменик - гувернер 

на Народната банка на 
Југославија, 

д-р Слободан Станоевиќ, с.р. 

832. 
Врз основа на член 124 од Уставот на Социјалистич-

ка Федеративна Република Југославија, Собранието на 
Социјалистичка Федеративна Република Југославија, Со-
бранието на Социјалистичка Република Босна и Херцего-
вина, Собранието на Социјалистичка Република Македо-
нија, Собранието на Социјалистичка Република Словени-
ја, Собранието на Социјалистичка Република Србија, Са-
борот на Социјалистичка Република Хрватска, Собрание-

то наСоцијалистичка Република Црна Гора, Собранието 
на Социјалистичка Автономна Покраина Војводина, Со-
бранието на Социјалистичка^Автономна Покраина Косо-
во, Сојузната конференција на Социјалистичкиот сојуз на 
работниот народ на Југославија и Сојузот за физичка кул-
тура на Југославија, склучуваат 

ОПШТЕСТВЕН ДОГОВОР 
ЗА ИЗМЕНИ И ДОПОЛНЕНИЈА НА ОПШТЕСТВЕНИ-
ОТ ДОГОВОР ЗА УСЛОВИТЕ ЗА ОРГАНИЗИРАЊЕ И 
ЗАЕДНИЧКО ФИНАНСИРАЊЕ НА МЕЃУНАРОД-
НИТЕ СПОРТСКИ НАТПРЕВАРИ ШТО СЕ ОДРЖУВА-

АТ ВО ЈУГОСЛАВИЈА 

Член 1 
Во Општествениот договор за условите за организи-

рање и заедничко финансирање на меѓународните спорт-
ски натпревари што се одржуваат во Југославија 
(„Службен лист на СФРЈ“, бр. 1/85), во член 3 треба да се 
додадат НФВИ СТ. 2, 3, 4 и 5 кои гласат: 

„Учесниците на Договорот донесуваат среднорочна, 
односно долгорочна програма за меѓународните спортски 
натпревари што, врз основа на барање и образложение од 
одделни кандидати за организатори на натпреварот, ја 
подготвува и на учесниците на Договорот им ја доставува 
Сојузот за физичка култура на Југославија, според елемен-
тите од член 4 став 3 на овој договор. 

Среднорочната, односно долгорочната програма за 
меѓународните спортски натпревари се донесува за перио-
дот на среднорочниот, односно долгорочниот општествен 
план. 

Учесниците се согласни дека кандидатури можат да 
се поднесат кај меѓународната спортска федерација врз ос-
нова на донесената среднорочна, односно долгорочна про-
грама за меѓународните спортски натпревари. 

На предлог од Сојузот за физичка култура на Југо-
славија, учесниците на Договорот донесуваат годишна 
програма за меѓународните спортски натпревари. Соглас-
носта на учесниците на Договорот на годишната програ-
ма значи едновремено согласност за поднесување канди-
датура кај меѓународната спортска федерација за одделен 
спортски натпревар." 

Член 2 
Во член 4 ст. 1 и 2 се менуваат и гласат: 
„Учесниците на Договорот се согласни кандидатура-

та за прифаќање на организирањето на меѓународен спор-
тски натпревар од член 3 на овој договор, соодветниот 
спортски сојуз на Југославија да и ја поднесува на меѓуна-
родната спортска федерација врз основа на среднорочна-
та, односно долгорочната и врз основа на годишните про-
грами донесени врз основа на согласноста на сите учерни-
ци на Договорот. 

Учесниците на Договорот се согласни дека кандида-
тот за организирање на меѓународен спортски натпревар, 
за кој остварува финансиско учество како учесник на'Дого-
ворот врз основа на член 6 од овој договор, мора на Соју-
зот за физичка култура на Југославија да му поднесе ела-
борат во согласност со став 3 на член 4 од овој договор. 
Сојузот за физичка култура на Југославија во овие случаи 
кон програмата им поднесува на учесниците на Договорот 
уште и елаборат заедно со своето мислење." \ 

Член 3 
Член 5 се менува и гласи: 
„Учесниците на Договорот се согласни дека кандида-

тот за организатор на меѓународен спортски натпревар 
треба својот предлог да му го поднесе на Сојузот за физич-
ка култура на Југославија до крајот на јули за наредниот 
плански период, односно за наредната година. 

Сојузот за физичка култура на Југославија ги подгот-
вува среднорочните, односно долгорочните и годишните 
програми на меѓународните спортски натпревари и им ги 
доставува на учесниците на Договорот до крајот на сеп-
тември за наредниот плански период, односно за наредна-
та година. 

Учесниците на Договорот се согласни да се изјаснат 
за предлозите на програмите за меѓународни спортски на-
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тпревари во рок од 60 дена од денот на донесувањето на 
програмите од страна на Сојузот за физичка култура на 
Југославија." 

Член 4 
На крајот на член 7 се додава нова реченица која гла-

си: 
„Како заедничко финансирање се смета и финансира-

њето на меѓународните спортски натпревари кога дел од 
средствата се (обезбедуваат по пат на олесненија, ослобо-
дувања и други видови намалувања односно насочувања 
на изворните приходи на буџетот на федерацијата." 

Член 5 
Договорот е склучен кога ќе го усвојат надлежните 

органи и кога ќе го потпишат oвлacтeниte претставници 
на сите учесници на овој договор. 

Член 6 
Дрговорот влегува во сила осмиот ден од денот на 

објавувањето во „Службен лист на СФРЈ“. 

За Собранието на Социјалистичка 
Федеративна Република Југославија, 

Драшко Поповиќ, с. р. 
претседател на Соборот на 
републиките и покраините 

За Собранието на Социјалистичка 
Република Босна и Херцеговина, 

Никола Филиповиќ, с. р. 
делегат на Собранието на СР БиХ и 
член на Делегацијата на Собранието 

на СР БиХ во СРП 
За Собранието на Социјалистичка 

Република Црна Гора, 
Драган Вуисиќ, с. р. 

претседател на Одборот за 
образование, култура и наука на 

Соборот на здружен труд на 
Собранието на СР Црна Гора 

За Саборот на Социјалистичка 
Република Хрватска, 
Власта Цазин, с. р. 

член на Делегацијата на Саборот на 
СР Хрватска во СРП 

За Собранието на Социјалистичка 
Република Македонија, 

Елица Донева, с. р. 
потпретседател на Собранието на СР 

Македонија 

За Собранието на Социјалистичка 
Република Словенија, 

Јернеј Јан, с. р. 
член на Делегацијата на Собранието 

на СР Словенија и претседател на 
Одборот на Соборот на републиките 

и покраините за финансии 
За Собранието на Социјалистичка 

Република Србија, 
Олга Николиќ, с. р. 

потпретседател на Собранието на СР 
Србија 

За Собранието на Социјалистичка 
Автономна Покраина Косово, 

д-р Ејуп Хамити, с. р. 
претседател на Покраинскиот 

комитет за образование, наука и 
култура 

За Собранието на Социјалистичка 
Автономна Покраина Војводина, 

Владислав Радаковиќ, с. р. 
претседател на Покраинскиот 

комитет за образование и култура 

За Сојузот за физичка култура на 
Југославија, 

Владимир Вујовиќ, с. р. 
член на Претседателството на СФРЈ 

За Сојузната конференција на ССРНЈ, 
Ненад Буќин, с. р. 

член на Претседателството на 
Сојузната конференција на ССРНЈ 

833. 
Врз основа на член 273 став 3 од Уставот на СФРЈ, 

Сојузниот извршен совет, Извршниот совет на Собрание-
то на Социјалистичка Република Босна и Херцеговина, 
Извршниот совет на Соборот на Социјалистичка Републи-
ка Македонија, Извршниот совет на Собранието на Соци-
јалистичка Република Словенија, Извршниот совет на Со-
бранието на Социјалистичка Република Србија, Извршни-
от совет на Саборот на Социјалистичка Република Хрват-
ска, Извршниот совет на Собранието на Социјалистичка 
Република Црна Гора, Извршниот совет на Собранието на 
Социјалистичка Автономна Покраина Војводина и Из-
вршниот совет на Собранието на Социјалистичка Авто-
номна Покраина Косово, склучуваат 

Д О Г О В О Р 
ЗА КРИТЕРИУМИТЕ ЗА КРЕДИТИРАЊЕ НА ПЛАС-
МАНИТЕ НА ДОМАШНА ОПРЕМА, БРОДОВИ И СО-
ОБРАЌАЈНИ СРЕДСТВА ВО ЗЕМЈАТА ЗА ПЕРИОДОТ 

ДО 1990 ГОДИНА 

Член 1 
Поаѓајќи од заедничките цели и задачи утврдени со 

Општествениот план на Југославија за периодот од 1986 
до 1990 година („Службен лист на СФРЈ“, бр. 75/85) учес-
ниците на овој договор се согласни од изворите на сред-
ствата предвидени со овој договор да се врши кредитира-
ње на продажба односно купување на опрема, бродови и 
сообраќајни средства во земјата, врз основа на критериу-
мите предвидени во одредбите на овој договор. 

Член 2 ' 
Учесниците на овој договор се согласни дека под оп-

рема, бродови и сообраќајни средства се подразбираат фи-
налните производи што се наменети за инвестиции во сто-
панството, на организациите на здружен труд од следните 
дејности: 

1) металопреработувачката; 
2) машиноградбата; 
3) производството на сообраќајни средства; 
4) производството на шински возила; 
5) бродоградбата; 
6) производството на електрични машини и апарати. 

Член 3 
Учесниците на овој договор се согласни организации-

те на здружен труд, производители на оппема, бродови и 
сообраќајни средства, преку здружинијата во Стопанската 
комора на Југославија, да се договорат за списокот на оп-
рема, сообраќајни средства и бродови чиј пласман се кре-
дитира според одредбите на овој договор, а најдоцна 30 
дена од денот на потпишувањето на овој договор. 

При утврдувањето на оваа листа ќе се поаѓа од прио-
ритетните правци на развојот утврдени во Општествениот 
план на Југославија за периодот 1986-1990 година однос-
но предност ќе им се даде на продажбата односно на на-
бавката на оние средства што ќе придонесат за конкурен-
тно вклучување на земјата на меѓународниот пазар и за 
зголемување на извозот на стоки и услуги, при што ќе се 
земе предвид и степенот на дотраеноста и отпишаноста на 
постојната опрема. 

Член 4 
Учесниците на овој договор се согласни дека, во рам-

ките на своите права и должности, ќе преземаат мерки за 
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обезбедување на дополнителни средства за кредитирање 
на пласманот на домашна опрема, бродови и сообраќајни 
средства, согласно со Општествениот план на Југославија, 
со плановите на републиките и покраините за периодот 
1986-1990 година, со актите на тековната економска поли-
тика, со одлуките за целите и задачите на заедничката 
емисиона и парична политика и на заедничките основи на 
кредитната политика, како и со заедничките програми за 
развој на производството и извозот утврдени во Општес-
твениот план на Југославија за периодот 1986-1990 годи-
на, за секоја година од следните можни извори: 

1) средствата на ОЗТ; 
2) здружувањето средства на организациите на 

здружен труд; 
3) кредитниот потенцијал на банките; 
4) средствата на штедење кај Поштенската штедил-

ница; 
5) средствата на организациите кои се занимаваат со 

работи на осигурување; 
6) средствата на депозитите на општествено-поли-

тичките заедници; 
7) средствата на примарната емисија; 
8) другите средства предвидени со републичките и1 

покраинските плански акти. 

Член 5 
Учесниците на овој договор се согласни дека во рам-

ките на своите права и должности ќе преземаат мерки ко-
рисници на кредити од овој договор да бидат организаци-
ите на здружен труд - производители - продавачи однос-
но купувачи на опрема, бродови и сообраќајни средства 
ако имаат за тоа склучени купопродажни договори. 

Учесниците на овој договор се согласни првенство 
при кредитирањето на пласмани на домашна опрема, бро-
дови и сообраќајни средства во земјата да имаат организа-
циите на здружен труд кои произведуваат односно купува-
ат домашна опрема, бродови и сообраќајни средства, чие 
учество на извозот во целокупниот приход е над просекот 
на дејноста на која и припаѓа, а според податоците на на-
родната банка на републиката односно на покраината. 

Член 6 
Учесниците на овој договор се согласни кредитите за 

пласман на опрема, бродови и сообраќајни средства во 
земјата да се даваат со рок на враќање од 2 до 12 години 
зависно од видот, количината, времето на отпишување и 
вредноста на опремата, бродовите и сообраќајните сред-
ства, а според следните критериуми: 

1) опремата за изградба на комплетни објекти во сис-
темот на инженеринг во која домашните производители 
учествуваат со над 50% од вредноста, се кредитира до 85% 
од договорената цена на рок до 12 години; 

2) заокружените технолошки линии, машините, уреди 
и компонентите за технолошки линии, вклучувајќи ги и 
средствата и системите за мерење, контрола, регулација и 
автоматизација на процесот на работа на машините и по-
стројките и сметачките и телокумуникационите системи, 
се кредитираат до 60% од договорената цена на рок до се-
дум години; 

3) сериската опрема, освен бродовите и шинските 
возила, се кредитира до 60% од договорената цена на рок 
од пет години; 

4) шинските возила, средствата на интегрален тран-
спорт и опремата за терминали се кредитира до 75% од 
договорената цена на рок до 10 години; 

- 5) бродовите се кредитираат до 85% од договорената 
цена на рок до 12 години; 

6) челичните конструкции, транспортерите, свртни-
ците, преносниците, индустриските садови, резервоарите, 
цистерните, цевките за транспорт на флуид и енергетски 
кабли за пренос на енергија се кредитираат до 30% од до-
говорената цена на рок од три години. 

Член 7 
Учесниците на овој договор се обврзуваат дека во 

рамките на своите права и должности ќе преземаат мерки 
за спроведување на овој договор. 

Член 8 
Секој учесник на овој договор може да покрене ини-

цијатива за повторно разгледување на прашањата и одно-
сите што се предмет на овој договор, како и за покренува-
ње постапка за нивна измена и дополнение. 

Овој договор влегува во сила кога ќе го потпишат ов-
ластените претставници на учесниците на овој договор, а 
ќе се применува од 1 јануари 1987 година. 

Член 10 
Овој договор се објавува во „Службен лист на СФРЈ“. 

За Сојузниот извршен совет 
д-р Андреј Оцвирк, с. р. 

претседател на Сојузниот комитет за 
' енергетика и индустрија 

За Извршниот совет на Собранието на 
. СР Босна и Херцеговина, 

Аца Ташиќ, с. р. 
потсекретар на Републичкиот комитет 

за енергетика и индустрија 

За Извршнио,т совет на Собранието на 
СР Македонија, 

д-р Томислав Бундалевски, с. р. 
член на Извршниот совет и претседа-
тел на Републичкиот комитет за енер-
гетика и индустрија и мало стопанство 

За Извршниот совет на Собранието на 
СР Словенија, 

Урош Слзшшезд, с. р. 
член на Извршниот совет на СР Слове-
нија и претседател на Републичкиот 

комитет за индустрија и 
градежништво 

За Извршниот совет на Собранието на 
СР Србија, 

м-р Раде Чолиќ, с. р. 
член на Извршниот совет и претседа-
тел на Републичкиот комитет за енер-

гетика, индустрија и градежништво 

За Извршниот совет на Саборот на СР 
Хрватска, 

Стипе Тојчиќ, с. р. 
член на Извршниот совет и претседа-
тел на Републичкиот комитет за енер-
гетика, индустрија, рударство и зана-

етчиство ' 

За Извршниот совет на Собранието на 
СР Црна Гора, 

Петрашин Касалица, с. р. 
член на Извршниот совет и републич-
ки секретар за работи на стопанството 

За Извршниот совет на Собранието на 
САП Војводина, 

Фрањо Габриќ, с. р. 
член на Извршниот совет и покраин-
ски секретар за индустрија, гра-
' дежништво и терцијални дејности 

За Извшниот совет на Собранието на 
САП Косово, 

Абедин Добруна, с. р. 
заменик на секретарот на Покраински-

от секретаријат за стопанство 

% 
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834, 
Врз основа на член 265 од Уставот на СФРЈ, Собра-

нието на Социјалистичка Република Босна и Херцеговина, 
Собранието на Социјалистичка Република Македонија, 
Собранието на Социјалистичка Република Словенија, Со-
бранието на Социјалистичка Република Србија, Саборот 
на Социјалистичка Република Хрватска, Собранието на 
Социјалистичка Република Црна Гора, Собранието на Со-
цијалистичка Автономна Покраина Војводина и Собрани-
ето на Социјалистичка Автономна Покраина Косово склу-
чуваат 

Д О Г О В О Р 
ЗА ИЗМЕНИ И ДОПОЛНЕНИЈА НА ДОГОВОРОТ ЗА 

УСОГЛАСУВАЊЕ НА ДАНОЧНИОТ СИСТЕМ 
Член 1 

Учесниците на Договорот се согласни член 3 од Дого-
ворот за усогласување на даночниот систем („Службен 
лист на СФРЈ“, бр. 10/85), да се промени и гласи: 

„Учесниците на Договорот се согласни да пропишат 
даночна основица да претставува остварениот доход на-
мален за: 

- делот од доходот што е остварен врз основа на раз-
војна премија или по друг законски пропишан основ за оп-
ределни намени; 

- делот од доходот за обврските од доходот што не 
зависат од големината на остварениот доход, освен парич-
ните казни за стопанските престапи и прекршоци; 

- бруто личните доходи на работниците по основ на 
тековната работа, а најмногу до висината на просечниот 
личен доход во стопанството на републиката односно на 
автономната покраина во претходната година." 

Член 2 
Учесниците на Договорот се согласни во член 6 али-

неја 3 да се замени со две нови алинеи, кои гласат: 
„Работникот-државјанин на Социјалистичка Федера-

тивна Република Југославија што организацијата на 
здружен труд го упатила на работа во странство заради: 

1) изведување на инвестициони работи; 
2) вршење на производствени работи, услуги и други 

работи; 
3) вршење на задачи и работи во деловни единици 

или во заеднички стопански претставништва што ги осно-
ваат во странство; 

4) стручно оспособување и остварување на други ви-
дови деловно-техничка соработка; 

5) вработување во претпријатија што ги основале са-
мостојно или со странски деловни партнери, или во стран-
ски претпријатија во кои вложиле свои средства; 

6) вработување во банки и во други финансиски орга-
низации, во осигурителни и реосигурителни организации, , 
што ги основаат во странство самостојно или со странски 
деловен партнер како членки на овластена основна или 
здружена банка односно како членки на заедница за осигу-
рување или на заедница за реосигурување во Социјалис-
тичка Федеративна Република Југославија." 

7) „работникот-државјанин на Социјалистичка Феде-
ративна Република Југославија што ќе оствари личен до-
ход со работа во дипломатско и конзуларно прет-
ставништво и во меѓународна и друга организација во 
странство“. 

Член 3 
Учесниците на Договорот се согласни во член 7 став 

1 алинеја 3 да се промени и гласи: 
„- личниот доход што ќе го оствари државјанин на 

Социјалистичка Федеративна Република Југославија со v 
работа во странство кого организацијата на здружен труд 
го упатува во странство, како и личниот доход што ќе го 
оствари државјанин на Социјалистичка Федеративна Ре-
публика Југославија со работа во дипломатско и конзу-
ларно претставништво или во меѓународна и друга орга-
низација во странство;" 

Учесниците на договорот се согласни во став 2 по 15 
алинеја да се додаде нова алинеја, која гласи: 

„Делот од личниот доход што работникот го стекну-
ва по основ на посебни услови ѕза работа и живот, со рабо-
та во странство односно во определена странска држава 
или место на работа." 

I Член 4 
Учесниците на Договорот се согласни во член 9 став 

2 да се промени и гласи: 
„Учесниците на Договорот се согласни да пропишат 

пресметаниот износ на данокот од личниот доход на ра-
ботникот државјанин на Социјалистичка Федеративна Ре-
публика Југославија што ќе го оствари во странство да се 
намали за соодветниот данок уплатен во Странство на тој 
личен доход." 

Член 5 
Учесниците'на Договорот се сгласни член 39 да се 

промени и гласи: 
„Учесниците на Договорот се согласни да пропишат 

прогресивни стапки на данокот на добивката од игри на 
среќа." 

Член 6 
Учесниците на Договорот се согласни во член 40 збо-

ровите: ,,од 10.000" да се заменат со зборовите: „до 
50.000". 

Член 7 
Овој договор влегува во сила кога ќе го потпишат ов-

ластените претставници на собранијата на републиките и 
собранијата на автономните покраини. 

Член 8 
Учесниците на Договорот се обврзуваат дека најдоц-

на до 31 декември 1987 година ќе ги усогласат своите про-
писи со одредбите на овој договор. 

Член 9 
Овој договор ќе се објави во „Службен лист на 

СФРЈ“. 

За Собранието на СР Босна и Херцего-
вина, 

Маријан Ќурчиќ, с. р. 
претседател на Соборот на здружени-

от труд 

За Собранието на СР Македонија, 
Методија Тошевски, с. р. 

член на Извршниот совет на СР Маке-
донија и републички секретар за 

финансии 

За Собранието на СР Словенија, 
Руди Шепич, с. р. 

член на Извршниот совет на СР Слове-
нија и републички секретар за 

финансии 

За Собранието на СР Србија, 
Милорад Шкрбиќ, с. р. 

член на Извршниот совет на СР Срби-
ја и републички секретар за финансии 

За Саборот на СР Хрватска, 
Срѓан Клиска, с. р. 

член на Извршниот совет на СР 
Хрватска и републички секретар за 

финансии 

За Собранието на СР Црна Гора, 
Бранимир Најдовиќ, с. р. 

член на Извршниот совет на СР Црна 
Гора и републички секретар за 

финансии 
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За Собранието на САП Војводина, 
Андраш Месарош, с. р. 

член на Извршниот совет на САП Вој-
водина и покраински секретар за 

финансии 

За Собранието на САП Косово, 
Гарип Хаџнни,с. р/ , 

член на Извршниот совет на САП Ко-
сово и покраински секретар за 

финансии 

835. 
Врз основа на член 265 од Уставот на СФРЈ, Собра-

нието на Социјалистичка Република Босна и Херцеговина, 
Собранието на Социјалистичка Република Македонија, 
Собранието на Социјалистичка Република Словенија, Со-
бранието на Социјалистичка Република Србија, Саборот 
на Социјалистичка Република Хрватска, Собранието на 
Социјалистичка Република Црна Гора, Собранието на Со-
цијалистичка Автономна Покраина Војводина и Собрани-
ето на Социјалистичка Автономна Покраина Косово склу-
чуваат 

Д О Г О В О Р 
ЗА ИЗМЕНИ И ДОПОЛНЕНИЈА НА ДОГОВОРОТ ЗА 

ОСНОВИТЕ НА ДАНОЧНАТА ПОЛИТИКА 

Член 1 
Учесниците на Договорот се согласни во член 8 од 

Договорот за основите на даночната политика („Службен 
лист на СФРЈ“, бр. 11/85) да се додаде став 2, кој гласи: 

„Учесниците на Договорот се обврзуваат до 31 декем-
ври 1987 година да утврдат единствени стапки на посебен 
данок на промет на производи на ниво на републиката од-
носно на автономната покраина." 

Член 2 
Учесниците на Договорот се согласни во член 14 од 

Договорот скалата на оданочувањето на разликата меѓу 
прометната и градежната вредност на недвижности да се 
менува и гласи: 

Динари 
преку до Динари Стапка на данокот 

3.000 10% : на основи-
ца преку 

3.000 9.000 3004- 15% w 3.000 
9.000 14.000 1.200-1- 20% “ 9.000 

14.000 22.000 2.200 4- 25% “ 14.000 
22.000 34.000 4.200 4- 30% П 22.000 
34.000. 50.000 7.800 4- 40% и 34.000 
50.000 14.200 4- 50% W 50.000 

Член 3 
Учесниците на Договорот се согласни член 24 да се 

менува и гласи: 
„Учесниците на Договорот се обврзуваат дека во пе-

риодот до 1990 година со даночната политика ќе обезбе-
дат намалување на зафаќањата од доходот по основ на да-
нок." 

Член 4 
Учесниците на Договорот се согласни член 26 да се 

менува и да гласи: 
„Учесниците на Договорот се обврзуваат да пропи-

шат ослободување од плаќање данок од доходот на: \ 
- организациите на здружен труд на рудници со јам-

ски коп; 
- организациите на здружен труд - за остварениот 

дел од доходот по работник во новововедените смени со 

кои се зголемува искористувањето на капацитетите, во 
траење од три години од воведувањето на новата смена; 

- организациите на здружен труд - на делот од дохо-
дот остварен по основ на производство на домашна ра-
котворба (сиц-работи); 

- организациите на здружен труд - на делот од дохо-
дот издвоен за научноистражувачка работа, пронаоѓаштво 
и рационализаторство; 

- организациите на здружен труд од материјалното 
производство - за износот на средствата вложени за фи-
нансирање на научноистражувачката работа преку науч-
ноистражувачките организации регистрирани за вршење 
на таа дејност, но намалувањето да не може да биде пого-
лемо од 50% од пресметаниот данок од доходот на таа ос-
новна организација на здружен труд; 

- организациите на здружен труд - на делот од дохо-
дот што го вложуваат на недоволно развиените подрачја; 

- организациите на здружен труд - на делот од дохо-
дот што е здружен за реализација на заедничките програ-
ми за развој на земјата, утврден со општествениот план на 
Социјалистичка Федеративна Република Југославија. 

Учесниците на Договорот се согласни да можат да 
пропишат и други олесненија и ослободувања од плаќање 
данок од доходот на организациите на здружен труд од 
областа на земјоделството, земјоделските задруги, задру-
гите на кооперанти и други корисници од областа на зем-
јоделството, на делот од доходот што е остварен од вто-
рата односно третата жетва. 

Член 5 
Учесниците на Договорот се согласни во член 50 бро-

јот: „15%" да се замени со скалата на прогресија на даноч-
ните стапки, која гласи: 

„На осно- динари Се плаќа на име данок 
вица преку до 

50.000 200.000 - 15% на основи-
ца преку 

200.000 1,000.000 22.500 - 17% м 200.000 
1,000.000 5,000.000 158.500 - 20% W 1,000.000 
5,000.000 10,000.000 958.500 - 25% П 5,000.000 

10,000.000 2,208.500 - 30% П 10,000.000" 

Член 6 
Учесниците на Договорот се согласни во член 51 ста-

вот 1 да се менува и гласи: 
„Учесниците на Договорот се обврзуваат да пропи-

шат односно со договор за усогласување на даночната по-
литика на општините да обезбедат данок на вкупен при-
ход на граѓаните да се плаќа по следните стапки: 

На .основи- (динари) Се плаќа на име данок 
ца преку до 

-
500.000 3% на основи-

ца преку 
500.000 1,000.000 15.000 6% “ 500.000 

1,000.000 2,000.000 45.000 11% и 1,000.000 
2,000.000 3,000.000 155.000 17% 2,000.000 
3,000.000 4,000.000 325.000 25% 3,000.000 
4,000.000 5,500.000 575.000 34% 5,000.000 
5,500.000 7,000.000 1,085.000 44% 5,500.000 
7,000.000 8,500.000 1,745.000 55% 7,000.000 
8,500.000 10,000.000 2,570.000 67% 8,500.000 

10,000f000 3,575.000 80% 10,000.000 

Учесниците на Договорот се согласни по став 1 да се 
додаде нов став 2, кој гласи: 

„Учесниците на Договорот се обврзуваат да пропи-
шат односно со договорот за усогласување на даночната 
политика на општините да обезбедат распоните од став 1 
на овој член да се валоризираат врз основа на растежот на 
личните доходи за девет месеци од тековната година во 
стопанството на републиката односно стопанството на ав-
тономната покраина, според податоците на републичкиот 
односно покраинскиот завод за статистика." 

Досегашниот став 2 станува став 3. 
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Член 7 
Учесниците на Договорот се обврзуваат дека најдоц-

на до 31 декември 1987 година ќе ги усогласат своите про-
писи со одредбите на овој договор. 

Член 8 ' 
Овој договор влегува во сила кога ќе го потпишат ов-

ластените претставници на собранијата на републиките и 
собранијата на автономните покраини. 

Член 9 
Овој договор ќе се објави во „Службен лист на 

СФРЈ“. 

За Собранието на СР Босна и Херцего-
вина, 

Маријан Ќурчнќ, с. р. 
претседател на Соборот на Здружени-

от труд 

За Собранието на СР Македонија, 
Методија Тошевски, с. р. 

член на Извршниот совет на СР Маке-
донија и републички секретар за 

финансии 

За Собрнаието на СР Словенија, 
Руди Шепич, с. р. 

член на Извршниот совет на СР Слове-
нија и Републички секретар за 

финансии 

За Собранието на СР Србија, 
Милорад Шкрбиќ, с. р. 

член на Извршниот совет на СР Срби-
ја и републички секретар за финансии 

За Саборот на СР Хрватска, 
Срѓан Клиска, с. р. 

член на Извршниот совет на СР 
Хрватска и Републички секретар за 

финансии 

За Собранието на СР Црна Гора, 
Бранимир Пајковиќ, с. р. 

член на Извршниот совет на СР Црна 
Гора и Републички секретар за 

финансии 

За Собранието на САП Војводина, 
Андраш Месарош, с. р. 

член на Извршниот совет на САП Вој-
водина и покраински секретар за 

финансии 

За Собранието на САП Косово, 
Гарип Халими, с. р. 

член на Извршниот совет на САП Ко-
сово и покраински секретар за 

финансии 

О Д Л И К У В А Њ А 

У К А З 

ПРЕТСЕДАТЕЛСТВОТО 
НА СОЦИЈАЛИСТИЧКА ФЕДЕРАТИВНА 

РЕПУБЛИКА ЈУГОСЛАВИЈА 
- врз основа на член 315 точка 8 од Уставот на Соци-

јалистичка Федеративна Република Југославија одлучува 
да се 

о д л и к у в а а т : 

Од СР С р б и ј а 

- за заслуги на полето на јавната дејност со која се 
придонесува за општиот напредок на земјата 

СО ОРДЕН НА РЕПУБЛИКАТА СО БРОНЗЕН ВЕНЕЦ 
Аџић Недељка Милован, Алинчић Михајла Мића, 

Аничић-Томић Велимира Радмила, Арсенијевић Павла 
Илија, Бабић Живана Живан, Берић Павла Ранко, Беато-
вић Милована Боривоје, Чинара Мехмеда Џелал, Добра-
шиновић Мирка Стојан, Драгосавац Раде Јелена, Ђекић 
Драгише Милић, Ђукић Ђуре Мирко, Ђуричковић Саво 
др Момчило, Ђуровић Мино Милорад, Фелкер-Милчић 
Божидара Смиља, Филиповић Ристе дукадин, Граовац 
Миле Јово, Иванови!! Радослава Сретен, Јанковић Стефа-
на Милица, Јовановић-Јоветић Николе Софија, Коцић Са-
ве Боривоје, Копривица Шоре Радомир, Ковачеви-Вокшал 
Јосипа Борка, Ковачевић Чедомира Милан, Крстић Дра-
гољуба Јован, Купусинац Срете Стеван, Лазовић Радована 
Мирко, Лечић Лазара Благоје, Максимовић Радосава Мо-
мир, Манчић Милутина Радисав, Матијашевић Анте Јуре, 
Мијатовић-Великић Милана Љубинка, Мијатовић Стојана 
Светозар, Миличић Цвјетка Цвјетко, Милошевић Будими-
ра Илинка, Мудринић Петра Драган, Николић Вујице Ле-
посава, Николчић Миодрага Милан, Николић Божила Во-
јислав, Пејановић Илије Вукола, Поповић Илије Милан, 
Радаковић Илије Душанка, Ранисављевић Светозара Влас-
тимир, Ручнов Пане Милош, Славуј Луке Славко, Совиљ 
Ђуре Никола, Стаменковић Стојана Ђорђе, Станковић 
Смил,ка Жика, Штукељ Славка Иван,' Тодоровић Живоји-
н, а Светозар, Тривановић Ђуре Петар, Вершић Вице Тар-
цизијо; 

- за особени заслуги и постигнати успеси во работата 
од значење за социјалистичката изградба на земјата 

СО ОРДЕН ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД СО СРЕБРЕНИ 
ЗРАЦИ 

Ђукановић Мирка Љубоје, Кремовић Раде Вид, Ми-
ловановић Бранка Радомир, Петровић Тихомира Добро-
сав, Прошић Симо Цветко, Стојановић Арсе Станиша, 
Вељковић Животе Живомир 

СО ОРДЕН ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД СО СРЕБРЕНА 
ЅВЕЗДА 

Анђић-Миочевић Марјана Ивка, Бабић-Павловић 
Михајла Вера, Богдановић Јосифа Ранко, Бошковић Васе 
Стоилко, Булатовиќ Вучка Јарослав, Цветковић Милути-
на Драгољуб, Цветковић Јездимира Станко, Черековић 
Трифа Новак, Дашић-Китић Душана Светлана, Допуђ 
Милана Никола, Драгорајац Душана Војин, Дрињаковић 
Раденка Томислав, Дрндаревић Стевана Љубинко, Дуба-
јић Мила Драган, Ђорђевић Живојина Бранимир, Ђурђа-
новић-Дамњановић Александра Јелена, Ђурђевић Радоми-
ра Вера, Гуџулић Божидара Живорад, Хашимбеговић-
-Спахић Суља Ајша, Илић Драгојина Душан, Ивковић 
Михаила Милош, Јакић-Шекуларац Димитрија Луција, 
Јечменица Радоја Милојица, Јешић Јелисија Младен, Јо-
цић Крсте Станомир, Јовановић Младена Чедомир, Јова-
новић-Стаменковић Стојана Јелица, Јовановић Драгића 
Радослав, Јовановић Радомира Радован, Кастратовић Јо-
вана Милан, Киса-Ракешан Косте Живка, Кочић Стевана 
Драгутин, Којић-Милошевић Веселина Милијана, Кораће-
вић-Миловановић Никола Даринка, Костић Драгутина 
Велимир, Ковачевић Милутина Славољуб, Кулунџић Ан-
ђелка Миодраг, Лековић Миливоја Момир, Лукић Милоја 
Момир, Маринковић Живојина Антонија, Марјановић 
Алимпија Станија, Меденица Трипка Братимир, Михајло-
вић Ставре Петар, Миленковић Вићентија Добросав, Ми-
лојевић Радоја Предраг, Миловановић Светомира Миро-
љуб, Милутиновић Мирка Светолик, Миљковић-Коцева 
Трајка Костадинка, Миљковић Душана Милан, Миљко-
вић Јеремије Живојин, Митић Јеврема Драгослав, Митић 
Чедомира Војислав, Митровић Радисава Љубиша, Неве-
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нић Војислава Милутин, Николић Душана Станислав, Ни-
кол ић Милоша Живојин, Остић Стевана Бранко, Озимић 
Фрање Томислав, Паовић Јосипа Лазар, Поњевић-Родић 
Боже Мара, Попарић Јована Васо, Поповић Сретена Бори-
сав, Продановић Војислава Љубисав, Протић-Стојановић 
Велисава Даринка, Радановић Владимира Борјанка, Радо-
јевић Милована Радосав, Радовић Велисава Милан, Ратко-
вић Петра Димитрије, Секулић Васе Божидар, Симић Ми-
одраг Јеленко, Спасојевић Димитрија Душан, Станојко-
вић Владимира Живојин, Стојковић Стојка Ђорђе, Стојко-
вић Милана Мирослав, Шеху Џафера Бакуш, Шкорић 
Младена Милош, Тасковић Божидара Бранко, Тодоровић 
Лазара Драгомир, Тодоровић Јеленка Илија, Трипковић 
Радована Добросав, Ускоковић Костадина Милован, Узе-
лац Николе Миле, Велимировић Саве Коста, Вељковић 
Ивка Радивоје, Војиновић-Павловић Петронија Савета, 
Вучковић Симе Божидар, Вујадиновић Милутина Лазар, 
Вујновић Мане Владимир, Зелић Шимона Марко, Злата-
новић Стојмена Бора 

- за особени заслуги и постигнати успеси во работата 
од значење за напредокот на земјата 

СО ОРДЕН НА ТРУДОТ СО ЗЛАТЕН ВЕНЕЦ 
Bидановски Јована Никола, Чижек Вацлава Милан, 

Чуљковић Драгића Гојко, Драгојевић Бранислава Димит-
ров, Ђерфи Блаж Јанош, Ђукић Стојана Драгомир, Гајић 
Драгољуба Миодраг, Голубовић Лазара Божидар, Грао-
вац Саве Милица, Грбић Мила Милош, Ивошевић Мила-
на др Зоран, Јаблан Божидара Слободан, Јанковић Димит-
рија Олга, Јовановић Велимира Мирослав, Јовановић 
Божидара Велимир, Јовановић Лазара Звонимир, Крњач-
ки Владе Илија, Љубеновић Зарије Александар, Лилић 
Спасе Милан, Максин Душана Небојша, Манџукић Нови-
не Момчило, Марјановић Милоша Богоје, Маркови!! 
Предрага Марко, Марковић Добросава Станимир, Мило-
сављевић Миодрага Александар, Миловановић Здравка 
Милоје, Милуновић Миладина Момчило, Младеновић 
Љубите Драгољуб, Најдић Петра Живојин, Недељковић-
-Ђукић Радомира Славка, Никиќ Жарка, Богдан, Николић 
Влајка Душан, Николић Луке Јован, Обрадовић Сретена 
Петар, Панић Живана Јован, Петрови!! Јована Петар, Пет-
ровић Крсте Владимир, Радојков Цветка Владимир, Риси-
мовић Милутина Живота, Ристић-Трмчић Обрада Вукоса-
ва, Рувидић Илије Војин, Секуловић Шако Милош, Симић 
Богосава Душан, Скадрић Војислава Томислав, Стаменко-
вић Душана Борислав, Стаменковић Душана Станимир, 
Станковић Тихомира Немања, Станојевић Стојана Драго-
мир, Стефановић павла Александар, Стојанови!! Саве 
Ђурђе, Стојановић Милана Светислав, Стојименовић Ве-
лимира Јован, Стошић Николе Борко, Тимотијевић Дра-
гојла Божидар, Томашевић-Смрзлић Николе Драгица, Тр-
бовић Миле Михаило, Васковић Јанка Војислав, Видовић 
Дмитра Станко, Захар Жарко Светислав, Здравковић Ми-
лована Радован, Живановић Илије Радивој, Живановић 
Младена Жељко, Живић Душана Коста, Живковић Бра-
нислава Живота 

СО ОРДЕН НА ТРУДОТ СО СРЕБРЕН ВЕНЕЦ 
Адамовић Драгољуба Лука, Анђелић Станимира Де-

лимир, Анћековић Јеврема Слободан, Антић Светозара 
Ивко, Антоновић Милана Јелена, Арифи Муслије Џела-
дин, Бацић Радивоја Босиљка, Барац Милије Милош, Ба-
ралић Душана Миливоје, Белајчић Владимира Тихомир, 
Бјелић Милана Душан, Благојеви!! Ранђела Станимир, 
Блажина Антона Звонимир, Богдановић Николе Војислав, 
Богославов Тодора Вене, Бојови!! Перише Славко, Бојо-
вић-Богдановић Драгољуба Вера, Брајовић Радована Не-
шо, Бранковић Спасоја Љубица, Булатови!! Батрића 
Предраг, Буљан Иве Томо, Буњак Радојка Добрица, Цара-
новић Тодора Александар, Цветковић Љубисава Чедомир, 
Цветковик Ђорђа Лука, Цветковић Петра Миодраг, Ћо-
пић Пере Раде, Ћосић Раденка Божидар, Чакаревић Риси-
ма Драган, Чалија Алексе Стево, Челебић Милована Радо-
мир, Чолић Костадина Богољуб, Чорбић Милоша Љуби-
ша, Чворовић-Божић Милана Душанка, Дамјановић-Кова-
чевић Петра Зејна, Дамњановић-Карелић Вучића Жива-

динка, Даничић Саве Миливоје, Дедић Милоја Миодраг, 
Делић Лазара Вукоман, Дидоић Чедомира Оливера, Ди-
митријевић Душана Боривоје, Димитријевић Радисава До-
бривоје, Димитријевић Јована Миодраг, Димитријевић 
Мујушка Радомир, 

Дрекаловић Рате Милан, Дрљача Милан Србољуб, 
Дудић Милорада Љубомир, Дундовић Јосипа Шиме, Ду-
њић Драгића Јаћим, Ђаковић-Јелача Јове Бојана, Ђекић 
Које Богдан, Ђокић Драгољуба Градимир, Ђоковић Цвет-
ка Миладин, Ђорђевић Ранђела Александар, Ђорђевић 
Влајка Милан, Ђорђевић Милана Велимир, Ђорђевић Си-
ме Живојин, Ђукић Јове Недељко, Ђурић Богољуба Бра-
нислав, Ђурић Данила Душан, Ђурковић Милана Мили-
воје, Џуџевић Бедро Рецеп, Ерцеговић Трипо Ђуро, Ферух 
Саве Саво, Филиповић Миодрага Милован, Френцић Дра-
гутина Јован, Гагић Лазара Синиша, Газдић Страина Дра-
гомир, Гојковић Степана Андрија, Голубовић Саве Дра-
гослав, Грбић Петра Витомир, Гребер-Лалетин Раде Ви-
досава, Грујичић ЈБубише Славко, Гуцић Драгутина Бра-
нислав, Христов Јефтимија Коста, Игњатовић Јелисава 
Живодар, Илић Ненада Бора, Илић Вучина Боривоје, 
Илић Велимира Радојко, Илић Михајла Ранислав, Ивано-
вић-Ђокић Томе Радмила, Ивановић Живојина Споменка, 

Ивковић Ранка Станко, Јанковић-Живковић Радисва 
Милица, Јевтовић Радојка Радован, Јоцовић-Поповић 
Славка Мира, Јовановић Живојина Чедомир, Јовановић 
Јована Љубинка, Јовановић Радомира Љубодраг, Јовано-
вић Добросава Милош, Јовановић-Динић Косте Надежда, 
Јовановић Илије Никола, Јовановић-Микијељ Марка Оли-
вера, Јовановић Милутина Радомир, Јовановић Радоша 
Томислав, Јовић Тодора Радисав, Јовић Драгомира Звез-
дан, Јуришић Милана Јован, Клиска Јове Јово, Кнежевић 
Милете Радојко, Коцић Јована Војин, Којадиновић Мили-
воја Татомир, Колаковић Јанка Предраг, Колесар-Станић 
Душана Споменка, Кончар Миле Илија, Ковач Јована 
Реже, Ковачевић Душана Бранислав, Крњинац Милоја Ла-
зар, Крстић Велимира Радомир, Кузмановић Душана До-
бросав, Кузмановић Велимира Живан, Лаковиќ Момчила 
Младен, Лакушић Милоша Светислав, Лангура Милоша 
Ристивоје, Латинковић Михаила Стеван, Лазаревић Сло-
бодана Лазар, Лазареви!! Радомира Милосав, Лазаревић-
-Ђурић Грујице Мирјана, Лазић-Прица Петра Мирјана, 

Лукић Милана Бранко, Лукић-Радмановић Јована 
Љубица, Лукић Драгутина Предраг, Лукић Милована 
Владимир, Љубисављевић-Пешић Петра Мирјана, Магоч 
Михаља Антал, Мандић-Ерац Момира Јелена, Манић Ни-
коле Александар, Манић Видојка Мирко, Марчетић-Стан-
ковић Војина Смиља, Марковић Драгољуба Јелена, Мар-
кови!! Љубисава Милорад, Марковић Сретена Милорад, 
Марковић Животе Смиљка, Медић Јована Душан, Михај-
ловић-Мишковић Владимира Милица, Мијатовић Драгу-
тина Душан, Мијић Бошка Душан, Миладиновић Милути-
на Милош, Милашиновић Божидара Славко, Миленковић 
Божидара Драгољуб, Милићевић Станоја Сава, Милисав-
љевић Живојина Радивоје, Миливојевић Владимира Пе-
та )̂, Милошевић-Марковић Милисава Винка, Милованов 
вић Живорада Петар, Миљковић Миленка Милан, Мирић 
Миодрага Душан, Митић Радомира Бранко, Митић Душа-
на Огњен, Митковић-Обрадовић Боже Милка, Митровић 
Бранислава Милоје, Младеновић Јанка Новица, Младено-
вић Мирка Славко, Мутавџић Василија Милорад, Нађ Јо-
вана Александар, 

Недељковић-Цветковић Божидара Гордана, Несторо-
вић-Вишић Милорада Коса, Нешић Милисава Алексан-
дар, Нешић Светомира Миланка, Нешовић Радивоја Ми-
лош, Ницић Милоша Дарко, Ничић-Ђајо Османа Нисвета, 
Николић Илије Арсен, Николи!! Вукашина Радојица, Ни-
коли?! Костадина Радомир, Николић Живка Стојан, Нико-
ли!! Вукашина Верољуб, Нинковић Гавре Миодраг, Нова-
кови!! Василија Радмила, Обрадовић Станише Дарко, Об-
радовић Станка Милан, Обрадовић Мине Милан, Обрадо-
вић-Милићевић Божидара Стојка, Пајић Цветина Славко, 
Пајкић Љубише Радиша, Панов Виктора Никола, Пауно-
ви!! Петра Стојадин, Павловић-Данијелска Владислава 
Кристина, Павловић Живорада Томислав, Пејчиновић 
Љубинка Јован, Пејић Душана Александар, Пејић Вуксана 
Милисав, Пејовић М д л о в а н а Ђорђе, Пераћ Миле Петар, 
Перић Живорада Драгиша, Перишић Живка Милева, Пер-
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ковић Ђорђа Милан, Перовић Ивана Радуле, Пешић 
Аранђела Радомир, Петковић Вучића Коста, Петковић 
Петронија Крстивоје, Петковић Владимира Предраг, Пет-
ковић Илије Станоје, Петровић Милутина Љиљана, Пет-
ровић Драгољуба Милинко, Петровић Владимира Мило-
рад, 

Петровић Василија Радомир, Петрови!! Симе Ранко, 
Петровиќ Благоја Рашко, Поднар Николе Бранимир, По-
повић Бранка Симеон, Поповић Раде Живко, Постењац 
Драгољуба Љубомир, Потпара Радомира Милорад, При-
бић Стевана Драгица, Прибић Ђоке Катица, Протић Но-
вака Младен, Радовановић Пантелије Стојан, Радић Илије 
Милка, Радић Мила Обрад, Радић Јована Петар, Радино-
вић Јована Илија, Радивојевић Вошка Адам, Радојевић Ви-
то мира Драгић, Радоњић Радована Рајко, Радосављевић 
Милутина Богољуб, Радосављевић Стјепана Вељко, Радо-
вановић-Веселиновић Драгите Јулијана, Радовановић 
Милана Живорад, Радовић-Ристић Тодора Дивна, Радо-
виќ Миладиновић Милана Олга, Радовић Саве Живорад, 
Рајић Владислава Бранислав, Рајић Димитрија Драгољуб, 
Раковац Божина Мирослав, Ранђеловић Радомир Милан, 
Ранђеловић Симе Стамен, Ранђеловић Богоја Тихомир, 
Реновчевић Живојина Слободан, Ристовски Ристо Војис-
лав, Савић Нацко Борис, Савић Јована Љубиша, Савић 
Петра Војимир, Савовић Данила Радиша, 

Секулић Бранислава Боривоје, Сенић Митра Андри-
ја, Симић Ивана Бранко, Симић Дмитра Јован, Симоно-
вић Светозара Богољуб, Симоновић Стевана Светолик, 
Симовић Тоде Милован, Симовић-Дубравчић Мије Нада, 
Синадиновић Јосифа Александар, Смајлагић Смајо Кад-
рија, Софронијевић Митра Радован, Спасић Уроша Бого-
љуб, Спасојевић-Мирицки Милоша Надежда, Стаменко-
вић Божидара Стаменка, Станков Војислава Никола, 
Станковић Борисава Драгољуб, Станковић Бранислава 
Радослав, Стефановић Момира Љубивоје, Стефановић 
Миливоја Радисав, Стојадиновић Александра Верица, 
Стојановић Станојка Цветан, Стојановић Радмила Слобо-
дан, Стојиљковић Илије Миодраг, Стојковић-Цветковић 
Саве Софија, Стојкови!!-Ристић Миодрага Станислава, 
Стошић Душана Миодраг, Суботић Симе Душан, Шали-
пуровић Новице Добросав, Шарац Милоша Обрен, Шће-
кић-Јурић Илије Ирина, Шћепановић Божидара Милан, 
Шевченко Јефте Крста, Шевченко Јефте Петар, Шкундрић 
Душана Саво, Шошевић Душана Зоран, Такач П ал Јожеф, 
Тасић Андреја Никола, Теофиловић Јована Милош, 

Терзић Раденка Богдан, Тодоровић Андре Јеленко, 
Тодоровић Милорада Љубинка, Тодоровић Драгомира 
Милош, Тодоровић Петка Слободан, Томић Благоја Дра-
гомир, Тошић Војислава Љубиша, Тошковић Љубомира 
Милан, Трајковић Спире Милан, Трифуновић Видосава 
Верољуб, Варјачић-Радисављевић Јарослава Радовинка, 
Василић Милована Берислав, Вељановски Ванчо Блаже, 
Вељковић Данила Властимир, Вићентић Драгите Обрен, 
Видић Љубомира Момчило, Видовић Митра Бранко, Ви-
гњевић Марка Михајло, Витић Драгољуба Светомир, Ви-
торовић Павла Миодраг, Влашковић Божина Мирослав, 
Вијиновић-Крагић Душана Гордана, Војиновић Бранка 
Милош, Војиновић-Матијашевић Миливоја Станица, Вуч-
ковић Добросава Војислав, Вујичић Максима Митар, Ву-
јић-Ђукановић Љубите Наталија, Вуковић-Плањанин Де-
симира Милица, Вуковић Милоја Жарко, Здравковић Ва-
сил иј а Достана, Златић-Савковић Владимира Љубинка, 
Златкови!! Кристе Чедомир, Живановић Милана Вишес-
лав, ЖивковиќРанковић Божидара Даница, Живковић 
Милије Јован, Жугић Радослава Првослав, Жујовић Ми-
ливоја Драгите; 

- за заслуги во развивањето и реализирањето на кон-
цепцијата на општонародната одбрана и за успеси во по-
дигањето на воено-стручното знаење и борбената готов-
ност на нашите граѓани; 

СО ОРДЕН ЗА ВОЕНИ ЗАСЛУГИ СО СРЕБРЕНИ 
МЕЧЕВИ 

Јаковљевић Драга Спасоје, Петковић Драгутина Љу-
бите; 

- за заслуги во социјалистичката изградба на земјата . 

СО МЕДЛА ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД 
Алија Алита Садри, Баћановић Миодрага Младен, 

Денчић-Траиловић Бранислава Марија, Божовић Јосифа 
Радомир, Додиг Тривуна Стеван, Дражови!! Миљојка Дра-
ги!!, Ђорђевић Светолика Живојин, Гајић-Трифуновић 
Михајла Јелисавета, Грачанац Јеврема Милорад, Иконић 
Драгољуба Живослав, Илић Станоја Миле, Јаковљевић 
Проко Драгољуб, Јанковић-Херибан Петра Анастазија, Јо-
вановић Владимира Хранислав, Колџић Хаџо Зихнија, 
Лавадиновић-Јанкуловска Самојл Васка, Луткић Стевана 
Драган, Мацут Душана Радојка, Малиџан Стојана Јово, 
Мангови!! Ђурђа Даница, Марковић-Кнежевић Душана 
Стевка, Мартиновић-Голубовић Петра Цветанка, Мато-
вић Илије Миодраг, Мићић Живорада Драгослав, Мили-
војевић Димитрија Ђорђе, Миливојевић Милије Слобо-
дан, Молдовјановић Станоја Љубомир, Николић Милора-
да Радомир, Николић Живорада Стојко, Нурковић Зеко 
Даут, Нежић Милана Радован, Павловић Љубомира Ми-
лован, Перић Крстивоја Властимир, Петровић Гвоздена 
Петар, Раденковић Божина Србољуб, Радивојевић Миод-
р а г Десимир, Себић Владана Радојица, Симић Велисава 
Мирослав, Смиљановић Мирослава Слободан, Спасић 
Перише Ратко, Стакић Раде Цвета, Стефанови!! Стојадина 
Зоран, Стевановић Стојилка Спаса, Шојић Митра Мирко, 
Шврака-Лукић Стевана Милица, Таминцић Милоша Пер-
ко, Томић Најдана Драгослав, Тошковић Бранислава Дра-
ган, Беличкови!!-Митрови!! Јована Десанка, Вилотић Љу-
бисава Павле, Зељковић Ботка Милан, Живковић Мили-
воја Милица, Живковић Владана Радислав 

- за залагање и постигнати успеси во работата 

СО МЕДАЛ НА ТРУДОТ 
Аџић Милуна Душан, Аџић Петра Милутин, Андре-

ић-Николић Стојана Ружица, Антић Божина Миломир, 
Атанасковић Милосава Јован, Баџић Петра Димитрије, 
Бајчуков Ранка Васа, Бањац Јосипа Илија, Бараћ Милана 
Слободан, Богдановић Миладина Јован, Бошњаковић Јо-
вана Видоје, Брзуља Саве Анђелко, Ћосић Драгољуба Љу-
биша, Чајетинац-Милојевић Слободана Ружица, Чворовић 
Милована Зоран, Денић Александра Виден, Деспотовић-
-Живановић ВласЈтимира Душанка, Димитријевић Срете-
на Драган, Диздаревић-Милијић Велимира Славица, Ди-
митриј евић Боривоја Зоран, Дивљаковџћ Милутина Радо-
је, Думановић-Џопалић Антонија Будимка, Ђорђевић Ми-
хајла Бранко, Ђорђевић Витомира Јаворка, Ђорђевић Вла-
димира Трајко, Ђорђевић Милана Живота, Ђукић Радуле 
Јелисавка, Ђурђевић Сретена Милан, Ерић-Церовина 
Шћепана Радмила, Ерић-Секулић Саве Смиљана, Филипо-
вић Милорада Милан, Гарачић-Брена Рајна, Гарић Муха-
рема Беган, Гашевић Радета Ратко, Гавриловић Страина 
Мирко, Грујовић Веселина Томислав, Ивановић Драгоми-
ра Светислав, Ивезић Алексе Миладин, Ивезић Алексе 
Слободан, Јаблановић-Лолић Михајла Милка, Јанча Тео-
дора Милан, Јеремић-Бајагић Стевана Јованка, 

Јевђић Миленка Јован, Јевтић Чедомира Томислав, 
Јованови!! Добривоја Милорад, Југови!! Ботка Лазар, Јур-
ковић-Кучинић Ловре Марија, Карамарковић Милоша 
Драган, Кнежевић Симе Коса, Корићанац Миливоја Ми-
ленко, Костић Ђорђа Никола, Ковачевић Миљојко Добри-
воје, Лацић Најдана Мирко, Лагунџић Миодрага Владис-
лав, Лазовић Видоја Драгољуб, Лепојић Гмитра Воја, 
Максимовић Саве Бранимир, Марковиќ Милана Дамјан, 
Марковић Добросава Милан, Марковић-Степић Доброса-
ва Миланка, Матић Борисава Драган, Михајловић Влади-
мира Љубомир, Милановић-Лилић Драгољуба Олга, Мит-
рови!! Милутина Миодраг, Младенови!! Драгомира Раји-
ца, Никчевић-Јовановић Момира Милка, Николи!! Петра 
Милан, Николић Живка Момчило, Новко^ић Ђуре Љу-
бомнир, Обрадовић Живка Зоран, Палибрк Благоте Слав-
ка, Панајић-Стојановић Мирјана Љиљана, Павловић Спа-
соја Бранислав, Пешић-Чомагић Момира Милка, Петро-
ви!! Лазара Србислав, Петрови!! Милутина Живорад, По-
повић-Велушћек Рудолфа Лиљана, Поповић Ристе Рато-
мир, Предић Ђорђа Петар, Пунчић Вукашина Живорад, 

Пузић Светислава Владисав, Радојчић Кристивоја 
Надежда, Радовановић Радоша Милета, Радуловић Петра 
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Милорад, Ристић Петра Сава, Саватић Властимира Дра-
гиша, Симић Марка Станислав, Симоновић-Стевановић 
Милоша Љиљана, Спасић Рајка Бошко, Станојчић Косте 
Петар, Старчевић Предрага Љубица, Стевановић Алек-
сандра Љубомир, Стојановић Милоша Драган, Стојано-
вић Вукашина Драгутин, Стојановић Првослава Радосав, 
Стојковић Милосава Добрица, Шестић Витомира Милић, 
Танасијевић Видосава Властимир, Топузовић Обрада Ми-
лутин, Тошић-Пецић Рафаила Вера, Трифуновић Милова-
на Драган, Трифуновић Драгића Драгослав, Васиљковић 
Уроша Петар, Васковић Косте Војислав, Васојевић Ђо-
рђије Миладин, Веселиновић Добривоја Томислав, Вешко-
вац Властимира Бранибор, Вучић Сретена Милоје, Вуји-
чић Радована Драга, Вујовић Саве Сретен, Вукотић Средо-
ја Александар, Зарић Стојана Илија, Здравковић Станојка 
Миодраг, Здравковић Милана Веселин, Зец Станка Драги-
ца, Зечевић-Тадић Петра Анђелија, Зечевић-Додић Живо-
тна Љубица, Живић Живојина Славољуб; . 

- за заслуги и постигнати успеси во работата врз оп-
штонародната одбрана 

СО МЕДАЛ ЗА ВОЕНИ ЗАСЛУГИ 
Ковачевић Милоша Милорад, Малетић Ратибора Ви-

шеслав, Оташевић Душана Дојчин, Зуцовић Миливоја Ра-
домир 

Бр. 7 
3 февруари 1986 година 
Белград 

Претседател 
на Претседателството на 

СФРЈ, 
Радован Влајковнќ, с. р. 

У К А З 
ПРЕТСЕДАТЕЛСТВОТО 

НА СОЦИЈАЛИСТИЧКА ФЕДЕРАТИВНА РЕПУБЛИ-
КА ЈУГОСЛАВИЈА 

- врз основа на член 315 точка 8 од Уставот на Соци-
јалистичка Федеративна Република Југославија одлучува 
да се 

о д л и к у в а а т : 

Од СР Б о с н а и Х е р ц е г о в и н а 

- за заслуги на полето на јавната дејност со која се 
придонесува за општиот напредок на земјата 

СО ОРДЕН НА РЕПУБЛИКАТА СО БРОНЗЕН ВЕНЕЦ 
Драгић Миладина Јован, Дуповац Маши Сеид, Џом-

бић Алије Бего, Јарић Остоје Симо, Кајтаз Мухамеда 
Изет, Копривица Милана Мирко, Макота Омера Халил, 
Мујчиновић Мује Мустафа, Пуповац Петра Буро, Ристић 
Уроша Анђелко, Шарић Омера Сулејман, Тубин Стојана 
Ратко, 

- за особени заслуги и постигнати успеси во работата 
од значење за социјалистичката изградба на земјата 

СО ОРДЕН ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД СО СРЕБРЕНИ 
ЗРАЦИ 

Дељевић Миливоја Радоња, Гаврић Саве Милан, Му-
са Мије Јосип; 

СО ОРДЕН ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД СО СРЕБРЕНА 
ЅВЕЗДА 

Ачимовић Николе Сретко, Бегановић Халила Муха-
рем, Боснић-Додиг Вошка Милка, Делић Хашима Ахмед, 
Дрмач Ивана Никола, Галеб Тодора Божо, Гавриловић 
Богдана Обрад, Грбић Душана Јанко, Хаџиосмановић Ах-
мета Ибрахим, Хоџић Мурата Узеир, Јунузовић Авде Аб-

дулах, Јусуфовић Алије Енвер, Камиш Бећира Ибро, КоШ 
пић Милана Богдан, Куленовић Ахмета Халид, Малинић 
Пере Аћим, Манушев Дамаскин Борис, Матић Ивана Ан-
те, Мулагић Алије Ибрахим, Мулахасановић Мушана Ша-
бан, Пејовић Симе Илија, Перишић Спасоја Божидар, 
Рашић Стјепана Мијо, Риџал Јашара Рахман, Ристовић 
Сретена Драгомир, Средановић Јована Светозар, Стра-
ман-Салатић Илије Рајка, Велимировић Крсте Стеван, Во-
љевица Мухамеда Сауда, Вујичић Николе Жарко, Вукотић 
Салиха Мугдим; 

- за особени заслуги и постигнати успеси во работата 
од значење за напредокот на земјата 

СО ОРДЕН НА ТРУДОТ СО ЗЛАТЕН ВЕНЕЦ 
Ертан Јосипа Стјепан, Гачиђ Милоја Мирослав, Ген-

го Неђе Јово, Кријан Петра Перо, Лазарерић Бранка Не-
делко, Миљановић-Недељковић Светомира Милица, Ра-
мић Шерифа Сафет, Селимовић Мехе Алија, Закић Димит-
рија др Милорад; 

СО ОРДЕН НА ТРУДОТ СО СРЕБРЕН ВЕНЕЦ 
Аличехајић Мустафе Касим, Андрић Јована Бранка, 

Андрић Трифка Гојко, Арнаутовић Салка Хуснија, Бачи-
нић Мирослава Анђелко, Баџак Алије Емир, Бановић Рис-
те Милош, Барбарић Ивана Младен, Баришић Барише 
Стипо, Батоз Пере Миле, Бачић Ахмеда Хајрудин, Бећаре-
вић-Жишко Хасана Нисвета, Берберкић Хасана Салко, 
Бешић Мехмеда Емин, Билкић Але Асим, Борац Вида Ан-
те, Бучук Ајдина Халим, Буквић Новака Спасоје,. Цокоја 
Ђулејмана Шаћир, Цурић Сејфе Адил, Чачић Николе Јо-
сип, Чаушевић Рашида Дервиш, Челиковић Ахмета Хусе-
ин, Черековић Ђорђа Ранко, Чешко Ћамила Фадил, Човрк 
Халида Мухамед, Чучковић Вукашина Рајко, Ћурић Анте 
Томислав, Делић Хамде Рифат, Доловац Мехмеда Алија, 
Дучић Јово Симо, Дураковић-Благојац Џемала Аида, Дур-
сун-Гром Алојза др Крунослава, Цајо Мате Анте, Џајо 
Ивана Винко, Ђака Нециба Шемсо, Ђермановић Аћима 
Младен, Ђугум Хађе Фехим, Ђукић Милоша Стево, Ђул-
бић Хасана Мехмед, Еркић Лазара Јеврем, Фазлић Сулеј-
мана Јусуф, Фидахић Сфеје Рамиз, Главан Николе Милен-
ко, Грбавац Мије Томислав, Грубач Рада Видо, Гвоздено-
вић-Млађеновић Петра Оливера, Хаџиђулбић Ибрахима 
Таиб, Хондо Авде Шевала, Хрњичевић-Зухрић Омера Фех-
ра, Хуртић Хуске Мецид, Јаковљевић Илије Рајко, Јели-
чић-Пивац Јозе Марија, ЈоксиЖовић Радивоје Милоје, Јо-
ванић Миле Гојко; 

Кахриман Назифа Касим, Кахримановић Хамдије 
Алија, Капић Ахмета Хусо, Кавур Тереза Иван, Кекић 
Дерво Халил, Кнежевић Стевана Анђелко, Кнежевић Си-
ме Душан, Кочо Ибрахима Јусуф, Којић Радивоја Мили-
воје, Копић Николе Винко, Космајац Алексе Рајко, Кова-
чевић Авдо Фадил, Ковачевић Мал ете Петар, Крижник 
Франца Франц, Крстић Павла Миливоје, Кукѓић-Јурић 
Петра Зденка, Кулић Беге Исмет, Лекић Пунише Чедо-
мир, Лелић Сулејмана Мехмед, Лучић HeaHav Анте, Лучић 
Јозе Томислав, Маринковић Душана Радомир, Мартино-
вић Стјепана Марко, Мемић Мује Ахмед, Месиховић Раш-
ида Салахудин, Мешић Ибре Алија, Мешукић Реце Хасан, 
Милетовић Илије Флоријан, Миливојевић Душана Слав-
ко, Митрић-Јањић Данила Марица, Мурановић Бећира 
Абдулах, Муратовић Мехо Реџо, Неђибовић Хашима Ис-
мет, Нићифоровић Димитрија Томо, Киколић Живана 
Живорад, Новалија-Халиловић Садика Ханумица, Око-
лић Луке Љубомир; 

Омерагић Ибрахима Сафет, Орбан Ивана Драгутин, 
Орлић Владе Лепа, Озимица Стјепана Никола, Паројчић-
-Дрињак Марка Радојка, Павловић Николе Младен, Пејић 
Јанка Бранко, Петровић-Милановић Драге Милка, Пикић 
Ђуре Милорад, Пиљић Мује Авдо, Пита Мује Авдо, Попо-
виќ Милоша Милан, Приморан Ивана Марко, Пудар-Жи-
вак Ђорђе Жељка, Пујагић Ибрахима Мирсад, Радић Иве 
Драго, Радмиловић Аддрије Милија, Радуловић Вука Ђо-
рђије, Рамић Црнке Абид, Рамиш Бруне Бруно, Ратковић 
Душана Момчило Ратковић Благоја Томо, Сабљић Нико-
ле Фердо, Садиковић Хасана Суфјан, Саџак-Башић Шиме 
Терезија, Салковић Шућрија Џевида, Селмановић Мехме-
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да Мухамед, Силајџић Фехима Назиф, Скоко Мате Анте, 
Смољан Ивана Мирослав, Средановић Лазара Перо, Ста-
нић Томе Добрило, Станковић Момира Новица, Стипче-
вић Шиме др Здравко, Стојнић Радета Бранко, Стрмоња 
Мустафе Шабан, Субашић Хајдара Шемсо; 

Сувајац Божо Сретеније, Шаркић Шаћира Мухамед, 
Шертовић Мурата Ахмед, Шимић Ивана Франо, Шкапур 
Мехмеда Сакиб', Шукалић Абдулаха Хусејин, Тепић-Пет-
ровић Вида Вида, Теркуч-Бубуљ Гојка Милица, Термиз 
Едхема Реџо, Терзић Мухарема Абаз, Томић Мије Перо, 
Топић Шевке Шефкија, Тополић-Обрадовић Михајла 
Мирјана, Тубин Марка Благоја, Турић Хамида Омер, Ун-
чанин Столе Симо, Бајбл Марије Анто, Вановић-Граховец 
Илије Дара, Варишчић X. Миралем, Вехабовић Османа 
Ибрахим, Врцан-Барбир Фабијана Милица, Вукотић Јанка 
Гојко, Зовак Доминика Јуре, Зовко Шумуна Перо, Зубче-
вић Махмута Назиф, Зубић Милоша Новак, Жутић Вејси-
ла Салих; 

- за заслуги во развивањето и реализирањето на кон-
цепцијата на општонародната одбрана и за успеси во под-
игањето на военостручното знаење и борбената готовност 
на нашите граѓани 

СО ОРДЕН ЗА ВОЕНИ ЗАСЛУГИ ВО СРЕБРЕНИ ) 
МЕЧЕВИ 

Ђурђевић Петра Драгутин; 

- за заслуги во социјалистичката изградба на земјата 

СО МЕДАЛ ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД 
Андрић Николе Нико, Бем-Јовановић Владе Марија, 

Бешлагић-Касумовић Бешлаге Муневера, Бутуровић Са-
дика Баева, Ђукановић Николе Радојка, Ђурић Тодора 
Милан, Хаџајлија Рамо Јусуф, Хацалић Хајрудина Сулеј-
ман, Хациавдић-Поје Винка Нера, Хидиђ Мује Сабир, Јур-
кић-Јовановић Новака Ана, Крехо-Касум Хасана Севлета, 
Крталић Драге Мирослав, Матковић Петра Благоје, Ми-
лахусић Фуада Рашид, Пличанић Едхема Мехмедалија, 
Савановић Стојана Васиљка, Стенек Карла Мирослав, 
Жерајић Ристе Перо; 

- за залагање и постигнати успеси во работата 

СО МЕДАЛ НА ТРУДОТ 
Ајкунић Османа Хусо, Анђелић Ивана Мато, Анић 

Драго Маријан, Балић Мехе Осман, Баљета Реџе Захир, 
Бегић-Касумовић Мухо Хајра, Богдановић Љубомора Да-
нило, Борас Бранка Вид, Божић-Ганјто Илије Матија, Бу-
чук Салка Халил, Цвејтковић Раде Саво, Чокорило Васе 
Јово, Даутбеговић Алије Шефик, Диздаревић Халила Ве-
лија, Дурановић Хасана Авдо, Ђуриђ Ранка Станко, Ђу-
рић Милића Војин, Фалаџић Адема Хамид, Галић Ђорђо 
Гојко, Гашпар Славка Аугустин, Гредељ Идриза Узеир, 
Хабибовић-Бегић Авде Фатима, Халебић ЈуСуфа Асим, Ха-
лиловић Суље Фикрет, Хамзић Хаџа Бећир, Хасанић Хим-
зо Салим, Хаскић Идриза Бакир, Хоџић Мехе Незир, 
Хрстић Анте Иван, Ибровић Хидајета Енвер, Имамовић 
Џемала Нусрет, Иваниш Боже Гојко, Јаковљевић Бошка 
Ранко, Јанић-Чикојевић Вошка Јагода, Јовановић Милова-
на Јово, Јусуфовић Нурије Азиз, Кавазовић Захида Сафет, 
Кларић Халила Ахмет, Кнезовић Шимуна Јакуна, Кордић 
Ивана Мате, Лаловац Луке Радован, Лиховац-Басара Ид-
риза Сехвета, Лончар Јуре Станко, Лозо Обрена Боривоје, 
Лукић Лазара Борко, Мачкић Остоје Рајко, Максумић Иб-
ро Рашид, Малешевић Пантелије Славко, Манојловић 
Љубе Перо, Марич Добривоја Момчило, Мешак Хамдије 
Кемал, Морњаковић Мехмедалије Сеид, Мргуда Рашида 
Сауда, Никшић Адема Хилмија, Нукић Мује Илијаз, Па-
мукчић Авде Фадил, Павловић-Кежа Луке Иванка, Ребац 
Мехмеда Енвера, Росић Богдана Бранко, Симић Миће 
Стеван, Скрамуца Михе Бошко, Станишић Реље Васкрси-
је, Сташевић Михајла Слободан, ћтојановић Андрије Вид, 
Стојчић Маријана Перо, Субашић Ађула Смаил, Султа-
нић Шаћира Едхем, Султанић Шерифа Мушкија, Шуковић 
Крсте Божо, Тихоступ Ивана Дмитар, Тињак Мешана Узе-

ир, Узуновић Вејсила Сеад, Вујовић Радована Мирослав, 
Вукотић-Мујачић Бећира Рамиза, Вуруна-Шторк Фрање 
Зденка, Зечевић Спасе Тодо, Зеленовић Здравка Симо, Зуб-
чевић-Ћапо Заима Сабина, Живадиновић-Ћезим Хазима 
Емира, Жужа Радована Милорад, 

Бр. 8 
11 февруари 1986 година 
Белград 

v Претседател 
на Претседателството на 

СФРЈ, 
Радован Влајковиќ, с. р. 

У К А З 
ПРЕТСЕДАТЕЛСТВОТО 

НА СОЦИЈАЛИСТИЧКА ФЕДЕРАТИВНА РЕПУБЛИ-
КА ЈУГОСЛАВИЈА 

- врз основа на член 315 точка 8 од Уставот на Соци-
јалистичка Федеративна Република Југославија одлучува 
да се 

о д л и к у в а 
- за заслуги во негувањето на врските на југословен-

ските иселеници со својата родна татковина и за придонес 
во развивањето на пријателската соработка помеѓу Соци-
јалистичка Федеративна Република Југославија и Уругвај 

СО ОРДЕН НА ЈУГОСЛОВЕНСКОТО ЗНАМЕ СО 
ЗЛАТНА ЅВЕЗДА НА ГЕРДАН 

Пуратић Јосипа Марио. 

Бр. 9 
11 февруари 1986 година 
Белград 

Претседател 
на Претседателството на 

СФРЈ, 
Радован Влајковић, с. р. 

У К А З 
ПРЕТСЕДАТЕЛСТВОТО 

НА СОЦИЈАЛИСТИЧКА ФЕДЕРАТИВНА РЕПУБЛИ-
КА ЈУГОСЛАВИЈА 

- врз основа на член 315 точка 8 од Уставот на Соци-
јалистичка Федеративна Република Југославија одлучува 
да се 

о д л и к у в а а т : 

Од С Р С л о в е н и ј а 

- за заслуги на полето на јавната дејност со која се 
придонесува кон општиот напредок на земјата 

СО ОРДЕН НА РЕПУБЛИКАТА СО БРОНЗЕН ВЕНЕЦ 
Barrille Salvatore Vincenzo, Бизјак Франца Франц, Ху-

мер Јоже Јоже, Клеменчич Андреј Франц, Умник Антона 
Иван, Вабшек-Вехар Игнаца Ивана-Ива, Рунгар-Скук Ива-
на Полдка. 

- за особени заслуги и постигнати успеси во работата 
од значење за социјалистичката изградба на земјата 

СО ОРДЕН ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД СО СРЕБРЕНИ 
ЗРАЦИ 

Крижај,Петер Бојан; 
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СО ОРДЕН ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД СО СРЕБРЕНА 
ЅВЕЗДА 

Бергант Евгела Евген, Боровић Војислав Боро, Буђа 
Андреј Мартин, Франко Матија Јуре, Гартмер Леополд 
Филип, Голаушек Хуго Карел, Гуштин Иван Славко, Хо-
чевар Јанез Лидија, Јожеф Алојз Алојз, Кавчич Јанка 
Иван, Кикаљ Алојз Валентина, Корошец Рок Франц, Ко-
вачич Франц Сречко, Краша Антона Цветко, Ќучук Дра-
гоје Раде, Купљен Валентина Антон, Михорко-Флис Ан-
тон Анчка, Окроглич Антон Амрјан, Павлин-Прибершек 
Јоже Кристина, Пешец Игнаца Симон, Petronio Antonio 
Carlo, Пешкур Јосип Сречко, Подгоршек Марије Мирко, 
Редек Иван Виктор, Рожман Јанез Марјан, Страбич Фра-
њо Стјепан, Стрел Франц Борис, Штрубељ-Верденик Ја-
нез Кристина, Вахчич-Метелко Рудолф Драгица, Велико-
ња-Бровч Михаел Вера, Вевар Штефан Томаж, Волмут 
Лудвик Јоже, Врезник Алфонз Алфонз, Зиерницки Станис-
лав Руди, Зимет Јосип Изидор, Жалек Михаел Јоже, Хохер 
Иван Иван; 

- за особени заслуги во создавањето и ширењето на 
братството и единството помеѓу нашите народи и народ-
ности 

СО ОРДЕН БРАТСТВО И ЕДИНСТВО СО СРЕБРЕН 
ВЕНЕЦ 

Коговшек-Задник Терезија Марија-Здравка; 

- за особени заслуги и постигнати успеси во работата 
од значење за напредокот на замјата 

СО ОРДЕН НА ТРУДОТ СО ЗЛАТЕН ВЕНЕЦ 
Брезник Јосипа Петер, Чуш Јакоб Винко, Голавшек 

Карел Максимиљан, Излакар Алојз Драго, Канцлер Ан-
тон Бојан, Коцијанчич Борис Јанез, Кухар Јанез Штефан, 
Међа Јанез Јакоб, Опрешник-Лампрет Иван Пепца, Пер-
гер-Матко Франц Славка, Стојанович Буке Владо, Шатер 
Јоже Јоже, Вогринец Август Антон, Зорчич Јоже Јоже; 

СО ОРДЕН НА ТРУДОТ СО СРЕБРЕН ВЕНЕЦ 
Алеш-Жакељ Винценц Бернарда, Арнуш Игнац 

Франц, Балиш Јожета Мирко, Барјактаревић-Лесјак Ма-
рија Марија, Бауман Франц Мирослав, Бизјак-Коци До-
миника Ана, Блажич Јожефа Сречко, Бордон Иван Ренато, 
Божич Иван Палмира, Братец Станислав Милан, Бучан 
Раде Милош, Casagnacde-KIun Franc AlenSica, Цопич-Бол-
чина Леополда Марија, Цулиберг Јуре Јуриј, Чернчић 
Карл Станко, Чернеј Јожеф Јоже, Домшек Конрад Ферди-
нанд, Ержен-Струпи Јанеза Розалија, Гашај Суљо Јусуф, 
Глодеж Франц Франц, Голоб Јанез Јанез, Грабушник Ви-
нка Винценц, Грегорич Јуст Божо, Гричник Иван Антон, 
Хабјанич-Водопивец Сречко Вида, Искра Габријел Ста-
нислав, Јакша Матија Бојан, Јамбрович Јоже Станислав, 
Јанежич Марија Јанко, Јапељ Богомир Татјана, Јарц Јоже 
Алојз, Јунтез Јожета Франц, Келхар Михаел Инва, Керш 
Рудолфа Станислав, Клобучар Драго Драго, Кодрич Ав-
гуштин Антон, Коларич Иван Марјан, Козјек-Рехбергер 
Јоже Јерца, Козјек-Наробе Јожета Марија, Крајнц Иван 
Јоже, Краљ-Winkler Мирослав Марија, Крамбергер Антон 
Јоже, Крањц-Богме Антон Аница, Крефт Франц, Алојз, 
Крегар-Трункељ Игнациј Емилија, Крошељ Павел Павел, 
Лађић-Фучкар Јоже Јожица, Лединек Франца Иван, Левов-
ник Јоже Томислав, Ликар Јожеф Франчишка, Липушчек 
Славица Цирил, Ловше Јанез Богомир-Мирко, Маринич 
Јосип Лидија, Марн-Матулин Јанко Јожица, Матеј Иван 
Иван, Новак-Остерман Андреја Марија, Ојстершек Мар-
тин Мирко, Омејц Алојз Алојз, Онишак-Стопар Михаел 
Марија, Орбанич Драго Бранко, Орландич Томо Душан, 
Пајтлер Франц Адолф, Пангершич Михаел Франц, Перше 
Јурија Јуриј, Пипан-Пинтер Јанеза Марија, Пирнар Антон 
Алојзиј, Пивец Антон Мирко, Подлесек Винценца Коло-
ман, Познајелшек-Товорник Франц Ирена, Праћа Милан 
Ђуро, Прапротник Јоже Бране, Прашникар-Јерман Алојза 
Сабина, Премзл Алојз Винценц, Пунграчич Франц Франц, 
Радеј Рудолфа Франц, Раконич-Горенц Матија Хелена, Ра-
ковец-Горенц Феликс Павла, Ремец-Видиц Франц Марија, 
Рогељ Јоже Јанез, , 

Роглич Андреја Андреј, Рудл-Печарич Цирил Звезда, 
Седмак Игнац Франц, Слана Томаж Франц, Стефанчич 
Иван Здравко, Сушељ-Прелц Јакоб Франчишка, Светина 
Томаж Јанез, Шимниц Андреј Андреј, Шировник-Чреш-
ник Марија Јожица, Шкребина Станислав Леон, Штефа-
нич Ото Отон, Штеванчец-Белец Штефана Аница, Штипе 
Алојз Франц, Томачич-Оленик Карел Алда, Требец-Ребец 
Андреј Силва, Урбанчич-Штрумбељ Јанез Марија, Вел-
карврх-Штолец Франц Даница, Везјак Фрањо Богомир, 
Видемшек-Штанте Алојз Вера, Видиц-Лоргер Иван Сил-
вестра, Вобовник Алојз Владо, Вречко Карел Иван, Врхов-
ник Карел Станко, Вучер Мартина Мартин, Вугринец-
-Хорват Леополд Сабина, Зоран Јожета Франц, Зоре Ан-
тон Иван, Жагар Михаел Јоже; 

- за заслуги во социјалистичката изградба на земјата 
СО МЕДАЛ ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД 

Аш Јожеф Алојз, Дежман Арнолд Славко, Дорник-
-Хрибершек Јоже Нада, Гашпер Франца Јанез, Giassi Mat-
teo Remigio, Грил Алојза Јоже, Худеј Штефана Павел, Ју-
деж Франц Франц, Јуркович-Жохар Антена Антонија, Ко-
цијанчич-Ловречич Јоже Амалија, Крамер-Перше Ана Ма-
тилда, Крашка-Реп Станко Аница, Кудер Петра Јоже, Ла-
пајне-Бенедетич Иван Лидија, Липар Јанеза Иван, Лорен-
ци-Бабошек Јоже Бреда, Ловренчич-Планинц Алојз Соња, 
Љуби-Берце Марија Бреда, Маргуч Романа Роман, Масле 
Јоже Сречко, Мазек-Габер Ангела Розалија, Милунов Бо-
рислав Драго, Орешник-Бродник Винко Олга, Плесничар-
-Кобал Франц Јожефа, Погачник-Полајнар Петра Фран-
ица, Полајнко-Цимпел Алојз Милуше, Поточар Франц 
Франц, Прутки Антон Синиша, Реберник Јожета Рафаел, 
Сегулин Франц Зора, Сирк-Миклавчич Антон Марија, 
Смех-Ребернак Мирко Марија, Стрмоле Јоже Феликс, 
Штефанец Франц Франц, Томажевич Валентин Марјан, 
Завадлав Емил Ања, Зрилич Петер Иван, Жупевц-Ам-
брожич Франц Хедвика; 

- за залагање и постигнати успеси во работата 
СО МЕДАЛ НА ТРУДОТ 

Герљевић Виктор Цветка, Грубар Антена Антон, 
Грубар-Рајер Јоже Јожефа, Хат Богомир Алојз, Ипавец-
-Шен Алојз Векослава, Јакомин Иван Петер, Јаушовец-
-Пикл Јакоб Силва, Лебедев Алекс Франц, Пепел Марије 
Јоже, Пероша Матије Војко, Пинтар-Масиа Иван Клара, 
Плут Јоже Алојз, Репше-Пипоглавшек Албин Мартина, 
Сајевец Франц Душан, Веле Алојз Леон, Синтич Јанез 
Франц, Смолич Јанез Стане, Штефанич-Белетич Антон 
Антонија, Штопфер-Јазбец Јожефа Марија, Урбич Венцес-
лава Хенрик, Воглар Елизабета Станко, Жмавц Јустине 
Владимир; 

- за заслуги и постигнати успеси во работата врз оп-
штонародната одбрана 

СО МЕДАЛ ЗА ВОЕНИ ЗАСЛУГИ 
Југ Јожета Сашо; 

Бр. 10 
24 февруари 1986 Година 
Белград 

Претседател 
на Претседателството на 

СФРЈ, 
Радован Влашковиќ, с. р. 

У К А З 
ПРЕТСЕДАТЕСТВОТО 

НА СОЦИЈАЛИСТИЧКА ФЕДЕРАТИВНА РЕПУБЛИ-
КА ЈУГОСЛАВИЈА 

- врз основа на член 315 точка 8 од Уставот на Соци-
јалистичка Федеративна Република Југославија одлучува 
да се 

о д л и к у в а а т : 
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Од СР Ц р н а Г о р а 

- за заслуги на полето на јавната дејност со која се 
придонесува за општиот напредок на земјата 

СО ОРДЕН НА РЕПУБЛИКАТА СО БРОНЗЕН ВЕНЕЦ 
Ковачевић Вошка Владо, Павловић Милете Мијат; 

- за особени заслуги и постигнати успеси во работата 
од значење за социјалистичката изградба на земјата 

СО ОРДЕН ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД СО СРЕБРЕНИ 
ЗРАЦИ 

Ђурановић Перише Драгослав, Лаушевић Милована 
Миливоје, Марвулић Дон Павле; 

СО ОРДЕН ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД СО СРЕБРЕНА 
ЅВЕЗДА 

Калезић Гаврила Мирко, Крунић Обрена Јован, Ла-
кић Блаже Божидар, Перовић Милована Шавић, Радуло-
вић Гаја Велизар, Станковић Душана Војислав, Стојковић 
Нове Здравко, Жуњић Пуните Никола; 

- за особени заслуги и постигнати успеси во работата 
од значење за напредокот на замјата 

СО ОРДЕН НА ТРУДОТ СО ЗЛАТЕН ВЕНЕЦ 
Бан Андрије Василије, Круниућ Обрена Матије, Ос-

тојић Симе Радивоје, Вујисић Милосава Бранко, Вукчевић 
ГБуре Милош; 

СО ОРДЕН НА ТРУДОТ СО СРЕБРЕН ВЕНЕЦ 
Булатовић Радоње Светозар, Газивода-Јовановић Ан-

дрије Драгица, Гогић Уроша Радомир, Ивановић-Пејовић 
Марка Јелена, Капор Радована Војислав, Каваја Блажа 
Милорад, Лековић Луке Драгољуб, Лондровић Шпира 
Михајило, Поповић-Ковачевић Станка Милева, Радоњић-
-Ковачевић Спасоја Слободанка, Радуловић-Мустић Фра-
нце Злата, Шипчић Боже Милан, Шуковић-Шћепановић 
Петра Зорка, Табаш Данила Милутин; 

- за заслуги во социјалистичката изградба на земјата 

СО МЕДАЛ ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД 
Батровић Аса Томо, Бобичић Пека Слободан, Дракић 

Захарија Петар, Дракуловић Миливоја Радомир, Љуца 
Вехбије Заим, Шарановић-Раичевић Бора Сенка; 

- за залагање и постигнати успеси во работата 

СО МЕДАЛ НА ТРУДОТ 
. Голубовић Радоша Новак, Јововић Влде Радоица, Ку-

јовић Петра Милојица, Пантовић Милутина Војислав, Па-
вићевић Мирка Радомир, Пејовић Миленка Вукоман, Ша-
рановић Вељка Славко, Тадић Симеуна Десанка. 

Бр. 11 
17 февруари 1986 година 
Белград 

Претседател 
на Претседателството на 

СФРЈ, 
^ Радован Влајковнќ, с. р. 

У К А З 
ПРЕТСЕДАТЕЛСТВОТО 

НА СОЦИЈАЛИСТИЧКА ФЕДЕРАТИВНА РЕПУБЛИ-
КА ЈУГОСЛАВИЈА 

- врз основа на член 315 точка 8 од Уставот на Соци-
јалистичка Федеративна Република Југославија одлучува 
даев 

о д л и к у в а 
- за особени заслуги во развивањето и зацврстување-

то на мирољубивата соработка и пријателските односи 
помеѓу Социјалистичка Федеративна Република Југосла-
вија и Народна Република Полска 

СО ОРДЕН НА ЈУГОСЛОВЕНСКОТО ЗНАМЕ СО 
ЛЕНТА 

Виктор Кинецки - извонреден и ополномоштен амба-
садор на Народна Република Полска во Социјалистичка 
Федеративна Република Југославија 

Бр. 12 
17 март 1986 година 
Белград Претседател 

на Претседателството на 
СФРЈ, 

Радован Влашковиќ, с. р. 

У К А З 
ПРЕТСЕДАТЕЛСТВОТО 

НА СОЦИЈАЛИСТИЧКА ФЕДЕРАТИВНА РЕПУБЛИ-
КА ЈУГОСЛАВИЈА 

- врз основа на член 315 точка 8 од Уставот на Соци-
јалистичка Федеративна Република Југославија одлучува 
да се 

о д л и к у в а 
- за заслуги во преведувањето и афирмацијата на сло-

венечката и југословенската книжевност и за придонес кон 
унапредувањето на меѓународната културна и пријател-
ска соработка 

СО ОРДЕН НА ЈУГОСЛОВЕНСКОТО ЗНАМЕ СО 
ЗЛАТНА ЗВЕЗДА НА ЃЕРДАН 

др. Elizabeth Comber - Han Suyin 

Бр. 14 
21 март 1986 година 
Б е л г Р а д Претседател 

на Претседателството на 
СФРЈ, 

Радован Влашковиќ, с. р. 

У К А З 
ПРЕТСЕДАТЕЛСТВОТО 

НА СОЦИЈАЛИСТИЧКА ФЕДЕРАТИВНА РЕПУБЛИ-
КА ЈУГОСЛАВИЈА 

- врз основа на член 315 точка 8 од Уставот на Соци-
јалистичка Федеративна Република Југославија одлучува 
да се 

о д л и к у в а 
- за особени заслуги во развивањето и зацврстување-

то на мирољубивата соработка и пријателските односи, 
помеѓу Социјалистичка Федеративна Република Југосла-
вија и Република Аргентина 

СО ОРДЕН НА ЈУГОСЛОВЕНСКОТО ^НАМЕ СО 
ЛЕНТА 

Juan Carlos Gimenez Melo - амбасадор на Република 
Аргентина во Социјалистичка Федеративна Република 
Аргентина 

Бр. 15 
21 февруари 1986 година 
Белград Претседател 

на Претседателството на 
СФРЈ, 

Радован Влајковиќ, с. р. 
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У К А З 
ПРЕТСЕДАТЕЛСТВОТО 

НА СОЦИЈАЛИСТИЧКА ФЕДЕРАТИВНА РЕПУБЛИ-
КА ЈУГОСЛАВИЈА 

- врз основа на член 315 точка 8 од Уставот на Соци-
јалистичка Федеративна Република Југославија одлучува 
да се 

о д л и к у в а а т : 

Од СР С р б и ј а 

- за особени заслуги и постигнати успеси во работата 
од значење за социјалистичката изградба на земјата 

СО ОРДЕН ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД СО СРЕБРЕНИ 
ЗРАЦИ 

Трифуновић Живојина Александар 

СО ОРДЕН ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД СО СРЕБРЕНА 
ЅВЕЗДА 

Филиповић Драгојла Сретен, Јанковић Драгољуб 
Живанко, Митровиќ Сретена Добривоје, Славић-Бакотић 
Ристе Коса, Станковић Зарије Бранислав, Живковић Ста-
нојла Милисав; 

- за особени заслуги и постигнати успеси во работата 
од значење за напредокот на земјата 

СО ОРДЕН НА ТРУДОТ СО ЗЛАТЕН ВЕНЕЦ 
Цветковић Мирка Градимир, Миљковић Милана Жи-

војин, Мркоњић Петра Милутин, Ранђеловић Боривоја 
Миливоје, Симић Цветина Илија, Вујичић Аћима Жарко; 

СО ОРДЕН НА ТРУДОТ СО СРЕБРЕН ВЕНЕЦ 
Анђелић Мато Василије, Арсенијевић Живка Славо-

мир, Бецић-Јовева Петра Борка, Богдановић-Рафајловић 
Божидара Надежда. Богићевић-Илић Радована Драгица, 
Божанић Драгомир! Будимир, Божанић Драгомира Дам-
њан, Божанић Живана Милан, Божић Радисава др Мило-
рад, Брајковић Миладина Милован, Бранковић Сретена 
Александар, Брезић Стевана Ненад, Брезић Живадина То-
мислав, Брковић Милоша Душан, Буковац Радивоја Ми-
лољуб, Цакић Николе Живојин, Цокић Радована Жарко, 
Чо гић Милована Марко, Чосић Будимира Здравко, Ћи-
рић Мирче Најдан, Ћурчић Бранка Стојанка, Дацић Радо-
мира Драгољуб, Дамјановић Вељка Вуксан, Димитријевић 
Ранђела Божидар, Димитријевић-Здравковић Војислава 
Љубица; 

Достанић Живорада Милорад, Ђорђевић Радоја Ди-
митров, Ђорђевић-Поповић Николе Катарина, Ђорђевић 
Милорада Радослав, Ђурђевић Јована Спасоје, Ђурковић 
Драгомира Живко, Ђуровић Петра Томислав, Ерчић Че-
домира Војислав, Филиповић Рајка Данило, Гавриловић 
Благоја Александар, Гавриловић Аксентија Милан, Гру-
бић Васо Станко, Хајлер Драгољуба Ђорђе, Илић Лазара 
Драгољуб, Илић Живка Милорад, Илић Драгутина Радо-
јица, Ивановић Живота Стојадин, Ивковић Милована 
Драго, Јанковић Милојка Милан, Јанковић Велимира Сла-
вољуб, Јефтић Ивана Душко, Јефтић Димитрија Миодраг, 
Јоцић-Илић Јована Надежда, Јовановић-Костић Петра 
Маргита, Јовић Обрена Славољуб, Карић Петра Слобо-
дан, Ковачевић Божа Ружица, Козодеровић Сретена Ра-
дош, Крунић Момчила Угљеша, Лолић Милутина Драго-
љуб, Лукић Петра Милан, Луковић Милована Тома, Мај-
сторовић Драгутина Владимир, Малеш Душана Петар, 
Манић Бранка Боривоје, Манојловић Благоја Милосав, 
Марић Панто Милисав, Марић Милорада Велимир, 

Марковић Бранислава Драгољуб, Марковић Милора-
да Радомир, Марвулић Антона Мирослав, Матановић 
Павла Ђорђе, Матиќ Матије Милован, Михаиловић Стан-
ка Лука, Михаиловић Михаила Милан, Михаиловић Алек-

ос Радмила, Михајловић Бранислава Мирослав, Михајло-
вић Милана Олга, Микић Радивоја Коста, Микић Влади-
мира Љубиша, Миличевић Саво Јеврем, миличевић Гојка 
Милић, Милојевић Милисава Владислав, Милошевић До-
бривоја Вукашин, Милошевић Ђорђа Живота, Милуновић 
Живка Божидар, Милутиновић Драгослав^ Жарко, Мла-
деновић-Кулашевић Милије Јованка, Младеновић Ратка 
Миладин, Младеновић Радојка Миленко, Младеновић 
Стојана Живко, Мостић Живадина Ђорђе, Мустафић Са-
лиха Мухарем, Недељковић Боривоја Благоје, Недић Ми-
ладина Томислав, Нешић Борислава Тихомир, Нешковић 
Видоја Бранислав, Нешковиќ Бранислава Миломир, Ни-
колиќ Лазара Данило, Николић-Лазаревић Радисава Ми-
ца, Новитовић Косте Милан, Пантовић Миливоја Драго, 
Пауновић Станимира Радисав, Павловић-Јовановић 
Крсте Траинка, Пејовић Милована Љубисав, Пешић-Јова-
новић Васиљка Јевросима; 

Петковић Живојина Ђорђе, Петковић Вукадина Ми-
лутин, Петровић Илије Драго, Петровић Марка Маринко, 
Петровић Стојана Милорад, Петровић Милоша Станиша, 
Плећић Величка Радислав, Попов Владе Светислав, Попо-
вић-Павловић Миломира Госпава, Поповић Светомира 
Милорад, Пријовић Јована Наталија, Прокић Драгића 
Миливој, Пузовић Милана Божидар, Радоњић Ђукана 
Предраг, Радуловић-Милутиновић Константина Надежда, 
Ранчевиќ Драгољуба Спасоје, Ранчић Анђелкп Мирољуб, 
Ранковић Славољуба Живко, Рашић Драгољуба Слобо-
дан, Рогуља Бранка Здравко, Руњајић Луке Будимир, Ру-
видић Живорада Живојин, Симеуновић Милана Зоран, 
Симоновић Душана Љубиша, Симовић Борисава Милош, 
Славић Михаела Јован, Станковић-Митић Милована Рок-
санда, Станојевић Михаила Светомир, Стефановић Ми-
хајла Ђорђе, Стефановић Михаила Миодраг, Стоичевић-
-Златковић Сретена Мирјана, Стојановиќ Јакова Драго-
љуб, Стојановић Миодрага Мирослав, Стојановиќ Дра-
гослава Велибор, Стојановић Новака Здравко, Стојанов-
ски Петра Душан, Стојков Јордана Георги; 

Танасковић Тиосава Драгутин, Тимотијевић Недељка 
Реља, Тодоровић-Павловић Велизара Олга, Топаловић 
Душана Јован, Вехапи Рушида Исак, Величков-Маринков 
Сокола Борка, Вранеш Михајла Душан, Вулетић Чедоми-
ра Србољуб, Живанић-Новичић Миодрага Сидорка, Жив-
ковиќ Петра Драгољуб, Баквић Драгана Томислав; 

\ 
- за заслуги во социјалистичката изградба на земјата 

СО МЕДАЛ ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД 
Арацковић Милоша^ Станојле,' Арсенијевић Владете 

Милан, Бркићевић Османа Сафет, Ђосић Живорада Пет-
роние, Марковић Љубомира Вукадин, Стокановић-Мом-
чиловић Милана Љубинка, Зеленовић Вујадина Радомир; 

- за залагање и постигнати успеси во работата 

СО МЕДАЛ НА ТРУДОТ 
Адамовић Младена Драгољуб, Бркић Милутина Сте-

ван, Игњатовић Живојина Благоје, Игњатовић-Лазић Ми-
рослава Босиљка, Кулезић Миодрага Милан, Максимовић 
Маријана Рајко, Милојковић Драгољуба Радомир, Петров 
Венка Иван, Рађеновић Петра Драго, Симић-Ерић Анђел-
ка Милена, Стојковић Стојана Илија, Бешић Богољуба 
Драгољуб; 

Бр. 16 
7 март 1986 година 
Белград 

Претседател 
на Претседателството на 

СФРЈ, 
Радован Влашковиќ, с. р. 
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У К А З 
П РЕТСЕД АТЕ Л СТВОТО 

НА СОЦИЈАЛИСТИЧКА ФЕДЕРАТИВНА 
РЕПУБЛИКА ЈУГОСЛАВИЈА 

- врз основа на член 315 точка 8 од Уставот на Соци-
јалистичка Федеративна Република Југославија одлучува 
да се 

о д л и к у в а а т : 

Од С А П К о с о в о 

- за заслуги и постигнати успеси во работата од зна-
чење за социјалистичката изградба на земјата 

СО ОРДЕН ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД СО СРЕБРЕНА 
ЅВЕЗДА 

Мифтари Јахира Хазир; 

- за особени заслуги и постигнати успеси во работата 
од значење за напредокот на земјата 

СО ОРДЕН НА ТРУДОТ СО ЗЛАТЕН ВЕНЕЦ 
Мена Небих Мухарем; 

СО ОРДЕН НА ТРУДОТ СО СРЕБРЕН ВЕНЕЦ 
Ћехајић Касима Екрем, Ђорај Али Џеват, Јовић Вуко 

Радмила, Костић Трајка Милутин, Краснићи Тефика Дри-
та, Лајци Али Џун, Лила Исмаљ Џевдет, Локај Дин Сел-
ман, Микуловци Рамадан Адем, Рогова Мустафа Сафете, 
Салиху Риза Сали, Савић Милутина Божидар, Тахири 
Мустаф Дибран, Вујовић Гајо Углеша 

- за залагање и постигнати успеси во работата 

СО МЕДАЛ НА ТРУДОТ 
Грури-Рамадани Халил Ајше, Никћи Мал Елез, Нок-

шићи Мустаф Абдурахман, Селца Зека Рустем. 

Бр. 17 
10 март 1986 година 
Б е л г Р а д Претседател 

на Претседателството на 
СФРЈ, 

Радован Влајковиќ, с. р. 

У К А З 
ПРЕТСЕДАТЕЛСТВОТО 

НА СОЦИЈАЛИСТИЧКА ФЕДЕРАТИВНА РЕПУБЛИ-
КА ЈУГОСЛАВИЈА 

- врз основа на член 315 точка 8 од Уставот на Соци-
јалистичка Федеративна Република. Југославија одлучува 
да се 

о д л и к у в а а т : 

Од Ц р н а Г о р а 

- за заслуги на полето на јавната дејност со која се 
придонесува кон општиот напредок на земјата 

СО ОРДЕН НА РЕПУБЛИКАТА СО БРОНЗЕН ВЕНЕЦ 
Јовановић Спасоја Новак, Муковић Мујка Ризо, Воји-

новић Мирка Драгица; 

- за особени заслуги и постигнати успеси во работата 
од значење за социјалистичката изградба на земјата 

СО ОРДЕН ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД СО СРЕБРЕНИ 
. ЗРАЦИ 

Гвозденовић Мила Марко; 

СО ОРДЕН ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД СО СРЕБРЕНА 
ЅВЕЗДА 

Јовићевић Блажа Душан, Лакићевић Сава Мирко, Ле-
ковић Лаза Крсто, Маловрх Матија Леополд, Марићевић 
Мила Филип, Поповић Филипа Веселин, Вукшић Стоја 
Душан; 

- за особени заслуги во создавањето и ширењето на 
братството и единството меѓу нашите народи и народнос-
ти 

СО ОРДЕН БРАТСТВО И ЕДИНСТВО СО СРЕБРЕН 
ВЕНЕЦ 

Вуксановић Ђура Блажо; 

- за особени заслуги и постигнати успеси во работата 
од значење за напредокот на земјата 

СО ОРДЕН НА ТРУДОТ СО ЗЛАТЕН ВЕНЕЦ 
Бошковић Нова Иван, Дрљевић Сава Момир, Јовано-

вић Марка Ђуро, Крунић Дуке Блажо, Пасиновић Мата 
Миленко, Пламенац Митра Новац, Пејовић Лазара Мом-
чило, Петрић Мира Драгомир, Поповић Тома Илија, Ра-
довић Цветка Љубомир, Средановић Радована Марјан, 
Војводик Владимира Василије; 

СО ОРДЕН НА ТРУДОТ СО СРЕБРЕН ВЕНЕЦ 
Бастаћ Мијата Томислав, Белада Ђура Гојко, Боро-

зан Николе Петар, Бошковић-Распоповић Вукашина Ста-
ница, Дармановић-Јовановић Тиодора Даринка, Ђорђевић 
Михаила Велимир, Ђурашковић Јока Никола, Јабучанин-
-Перовић Блажо Видосава, Јовановић Ђорђија Сретен, 
Колнер Алојз Алфред, Кршић Милана Петар, Латковић 
Душана Ђоко, Марковић-Мартиновић Јована Даринка, 
Марковић Блажа Ђорђије, Петровић Шиме Петар, Побор 
Мила Станко, Поповић Васа Видоје, Вујовић Јована Зави-
ша, Вукотић Милана Гојко, Зорић Стево Боривоје; 

- за заслугии во социјалистичката изградба на земја-
та 

СО МЕДАЛ ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД 
Мирановић-Чичић Мирка Нада, Никочевић-Бојано-

вић Видака Милка; 

Бр. 18 
18 март 1986 година 
Белград Претседател 

на Претседателството на 
СФРЈ, 

Радован Влајковиќ, с. р. 

У К А З 
ПРЕТСЕДАТЕЛСТВОТО 

НА СОЦИЈАЛИСТИЧКА ФЕДЕРАТИВНА РЕПУБЛИ-
КА ЈУГОСЛАВИЈА 

- врз основа на член 315 точка 8 од Уставот на Соци-
јалистичка Федеративна Република Југославија одлучува 
да се 

о д л и к у в а а т : 

Од СР Б о с н а и Х е р ц е г о в и н а 

- за особени заслуги и постигнати успеси во работата 
од значење за социјалистичката изградба на земјата 

СО ОРДЕН ЗАСЛУГИ ЗАНАРОД СО СРЕБРЕНИ 
ЗРАЦИ 

Герун Јово Радослав, Јамаковић Хамдија Мунир, 
Липничевић Јусуфа Фадил; 
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СО ОРДЕН ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД СО СРЕБРЕНА 
ЅВЕЗДА 

Миркић Бранка Стево, Пуљић Дане Мирко; 

- за особени заслуги во создавањето и ширењето на 
братството и единството меѓу нашите народи и народнос-
ти, посмртно 

СО ОРДЕН БРАТСТВО И ЕДИНСТВО СО СРЕБРЕН 
ВЕНЕЦ 

Омановић-Поздерац Мехе Хаснија; 

- за особени заслуги и постигнати успеси во работата 
од значење за напредокот на земјата 

СО ОРДЕН НА ТРУДОТ СО ЗЛАТЕН ВЕНЕЦ 
Хоџић Веѓана Шемсо, Приморац Петра Рафаел; 

Бр. 19 
19 март 1986 година 
Белград 

Претседател 
на Претседателството на 

СФРЈ, 
Радован Влајковиќ, с. р. 

У К А З 
ПРЕТСЕДАТЕЛСТВОТО 

НА СОЦИЈАЛИСТИЧКА ФЕДЕРАТИВНА РЕПУБЛИ-
КА ЈУГОСЛАВИЈА 

- врз основа на член 315 точка 8 од Уставбт на Соци-
јалистичка Федеративна Република Југославија одлучува 
да се 

о д л и к у в а а т : 

- за заслуги во развивањето и унапредувањето на до-
брососедската соработка и пријателските односи помеѓу 
Социјалистичка Федеративна Република Југославија и Ре-
публика Италија 

СО ОРДЕН ЈУГОСЛОВЕНСКА ЅВЕЗДА НА ГЕРДАН 
Triglia Riccardo - сенатор, претседател на Национал-

ното здружение на италијанските општини, Santo Giovan-
ni - генерален секретар на Националното здружение на 
италијанските општини, Tornati Giorgio - градоначалник 
на Пезар, Monina Guido - градоначалник на Анкона, Aba-
te Enio - бивш заменик на градоначалникот на Трет, Воа-
zelli Guglielmo - адвокат, бивш градоначалник на Фраска-
тија, Spaccini Marcello - бивш градоначалник на Трет; 

Бр. 20 
19 март 1986 година' 
Белград 

Претседател 
на Претседателството на 

СФРЈ, 
Радован Влајковиќ, с. р. 

У К А З 
ПРЕТСЕДАТЕЛСТВОТО 

НА СОЦИЈАЛИСТИЧКА ФЕДЕРАТИВНА РЕПУБЛИ-
КА ЈУГОСЛАВИЈА 

- врз основа на член 315 точка 8 од Уставот на Соци-
јалистичка Федеративна Република Југославија одлучува 
да се 

о д л и к у в а а т : 

- за особени заслуги во развивањето и зацврстување-
то на мирољубивата соработка и пријателските односи 
помеѓу Социјалистичка Федеративна Република Југосла-
вија и демократска Социјалистичка Република ери Ланка 

. СО ОРДЕН НА ЈУГОСЛОВЕНСКОТО ЗНАМЕ СО 
ЛЕНТА 

Richard Samuel Ramanayake - извонреден и ополно-
моштен амбасадор на Демократска Социјалистичка Ре-
публика Сри Ланка, во Социјалистичка Федеративна Ре-
публика Југославија; 

Бр. 21 
24 март 1986 година 
Белград 

Претседател 
на Претседателството на 

СФРЈ, 
Радован Влајковиќ, с. р. 

У К А З 
ПРЕТСЕДАТЕЛСТВОТО 

НА СОЦИЈАЛИСТИЧКА ФЕДЕРАТИВНА РЕПУБЛИ-
КА ЈУГОСЛАВИЈА 

- врз основа на член 315 точка 8 од Уставот на Соци-
јалистичка Федеративна Република Југославија одлучува 
да се 

о д л и к у в а а т 

Од С Р Х р в а т с к а 

- за особени заслуги на полето на јавната дејност со 
која се придонесува кон општиот напредок на земјата 

СО ОРДЕН НА РЕПУБЛИКАТА СО БРОНЗЕН ВЕНЕЦ 
Анић Драгутина Владимир, Бартолац Ивана Фрањо, 

Башић Стјепана Јосип, Брлечић Јурија Стјепан, Гајски 
Ивана Алојз, Хорват Антуна Томо, Кукић Раде Стево, 
Милетић Блажа Душан, Рубеша Александра Станислав, 
Сладић-Бродарић Марка Милка, Вилић Јована Славко; 

- за особени заслуги и постигнати успеси во работата 
од значење за социјалистичката изграда на земјата 

СО ОРДЕН ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД СО СРЕБРЕНИ 
ЗРАЦИ 

Баран Ивана Јаков, Бјажић Крешимира Младен, Бре-
говић Ћирила Драгутин, Марац Ивана Ђуро; 

5 

СО ОРДЕН ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД СО СРЕБРЕНА 
ЅВЕЗДА 

Андрлић Ивана Јосип, Чона-Борановић Јакова Влат-
ка, Гајић Ђурађа Васо, Гиздавец Мате Алојз, Хлача Викто-
ра Зринко, Јонак-Лабар Шиме Драгица, Јурас Ивана Бу-
ро, Колесарић Фрање Владимир, Кружић Јанка Јанко, Ма-
ковец Јосипа Влатко, Манојловић Николе Јанко, Марков 
Виктора Звонко, Путарек Бартола Јосип, Радивојевић Ран-
ка Градимир, Станишић Јосипа Јосип, Шкиљан Младена 
Дубравко, Шоре Јакова Божо, Таргуш-Шнајдерпек Ивана 
Терезија, Татомир Дамјана Симо, Трампуж Франца 
Франц, Врабец Алојза Иван, Вуковић Николе Драго; 

- за особени заслуги и постигнати успеси во работата 
од значење за напредокот на земјата 

СО ОРДЕН НА ТРУДОТ СО ЗЛАТЕН ВЕНЕЦ 
Дупељ Јураја др Жељко, Гаљер Милана Фрањо, Гра-

динић Јосипа Љубомир, Кланцир Андро Данијел, Котур 
Вује Вукашин, Ковач Михајла Лазо, Кукић Раде Душан, 
Латал-Дуанчић Јосипа Мирјана, Медина Мате Анђело, 
Михаљевнћ-Фалак Антона Љубица, Микуличић Андрије 

о 
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Никола, Првуловић Божидара Тихомир, Жалац Павао 
Стјеп^н, Живковић Марко Мирко; 

СО ОРДЕН НА ТРУДОТ СО СРЕБРЕН ВЕНЕЦ 
Агаревић Алије Мехо, Агнић Андрије Анте, Анић 

Грге Јуре, Антол Мирка Иван, Араминац Фран,е Иван, 
Арбанац Јурија Владимир, Бекић-Хошек Јосипа Санда, 
Билић Блажа Јошко, Богуновић Симе Петар, Бохнец-Б^-
хат Игнаца Ружица, Боровечки Ивана Ладислав, Брешан 
Марина Анте, Будат Миле Стојан, Буличић Ивана Иван, 
Цар Рудолфа Иван, Марија Марина Паве, Чондрић-Сти-
панчић Влае Гордана, Дилица Фрање Ернест, Димитрић 
Николе Гојко, Домијан Благоја Радмила, Ђуд-Бихор Ђуре 
Марија, Ђипало Петра Никола, Фадљевић Николе Ми-
ленко, Филиповић Филипа Јанко, Франић Луке Јаков, Gel-
li Stjepana Stejpan, Голубовић-Пшеничник Jypaja Марија, 
Говедић Јосипа Јосип, Грга Ивана Блаж, Груић Ловре 
Иванка, Хађина Филипа Иван, Харак Емила Славко, Хе-
нец Ивана Јосип, Јакус Јакова Светан, Јалшић Игнаца 
Алојз, Јамборивћ Звонка Дражен, Јокић Милоша Мирко, 
Југовић-Хорват Фрање Марија, Јурић Стјепана Иван, Ју-
ришић Андрије Миле, Јурјевић Марина Здеслав, Какић 
Петра Винко, Киш-Балент Мирка Катица, Кљаић Станка 
Милош, Кончевски Јанка Јосип, Ковечец Виктора Аугуст, 
Ковачец-Радоњић Злате Даница, Крањчец Стјепана Вла-
димир, Креутз Ивана Иван, Крушељ Фрање Игнац, Кучи-
ца Јосипа Анђелко, Лелас Николе Владимир, Логожар-
-Хрњак Мирка Јованка, Мандић Николе Антун, Мартан 
Марка Славко, Масларић Милоја Васо, Матијаш Остоје 
Данило, Марвинац Ивана Фрањо, Михалдинец Јосипа 
Мартин, Мијалић Тале Вене, Милошевић Николе Илија, 
Мише Марина Томислав, Но,раковић Миле Чедомир, Ог-
ризовић Богдана Вишња, Озимец Мато Јанко, Ожанић 
Ивана Ђуро, Пацек Мирка Стјепан, Пелко Данијела Же-
лимир, Перцаић Ивана Емил, Пленча Стипе Мато, Плеше 
Николе Младен, Пољичанин Паве Анте, Продановић 
Марка Бранко, Раимонди-Братовић Антона Вера, Рајнер 
Јураја Драгутин, Ракић Мијата Никола, Рехорић Мије 
Мирко, Ромих Вјекослава Владо, Рожић Николе Маринко, 
Рупчић Мартина Владимир, Саболић Метода Иван, Се-
мић Хусеина Мухамед, Сладе Грге Иво, Шлафер Фрање 
Мартин, Стојчевић Милутина Милорад, Свобода Фрање 
Бретислав, Шарлија Николе Маријан, Шијан Николе 
Бранко, Шимић Анте Петар, Шкргатић-Хорват Вилима 
Даница, Шлат Ивана Томислав, Шошкић Бранка Урош, 
Шприхал-Жежељ Јосипа Францика, Шпрљан Раде Вито-
мир, Шурина Петра Звонимир, Шушњар Илије Милан, 
Шушњара Ивана Мирко, Тонејец Ивана Цветко, Видмар 
Бруно Борис, Влатковић-Херцет Ивана Мира, Вугринчић 
Божидара Звонимир, Вукман Дује Иван, Вукман Марина 
Иван, Закшек Алојза Славица, Згомбић-Корпар Фрање 
Аница, Зулим Круна Винко, Жалац Филипа Мирослав, 
Жаринац Ивана Иван, Жупанић Мартина Фрањо; 

- за заслуги во развивањето и реализирањето на кон-
цепцијата на општонародната одбрана и за успеси во по-
дигањето на воено-стручнрто знаење и борбената готов-
ност на нашите граѓани 

СО ОРДЕН ЗА ВОЕНИ ЗАСЛУГИ СО СРЕБРЕНИ 
МЕЧЕВИ 

Грегорић Илија Илија, Смиљанић Петра Владимир, 
Сушањ Ивана Зденко; 

- за заслуги во социјалистичката изградба на земјата 

СО МЕДАЛ ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД 
Асановски Мизаита Абдула, Bluml-Михаљевић Зво-

нимира Весна, Цветојевић Драгана Милан, Чакардић Бог-
дана Драган, Гајзлер-Шекимић Ивана Терезија, Гуина Бе-
недикта Весла, Костић-Милутин Винак Марица, Крушто-
вић Алојза Драгутин, Маљковић Миле Милан, Матица 
Стјепана Лука, Пруговечки Ивана Младен, Станар Љубо-
мира Владо, Вербанац-Зупинић Ивана Марица, Жаринац 
Јанка Никола; 

- за залагање и постигнати успеси во работата 

СО МЕДАЛ НА ТРУДОТ 
Аполовић Ивана Мато, Арлов-Шеперац Ивана Анки-

ца, Бабић-Каурић Стјепана Славка, Бачани-Благој Ивана 
Јелка, Баглама Стево Милан, Бараба-Ивчић Шиме Зденка, 
Барала Јозе Тончи, Башић Бећира Бахрудин, Билман-До-
лежал Јосипа Марија, Бјелајац Дмитра Стево, Бодрожић 
Душана Петар, Чадеж Јосипа Антун, Цестарић-Такар Ја-
кова Агнеза, Чубрила-Купрешан Стјепана Милка, Чучко-
вићгЈандрић Душана Јелка, Даворија Николе Радојка, 
Дмитровћ Михајла Евица, Ђукић Симеона Никола, Го-
лик-Јурковић Томе Мара, Хлупић Валента Стјепан, Ела-
ковић Мато Антун, Кларић Стјепана Владимир, Коковић 
Милоша Матија, Кларић Фрање Антун, Ковач Стјепана 
Иван, Ковач Золтана Золтан, Козица Ивана Стјепан, Ку-
љиш Пере Томо; 

Кушен Стјепана Фрањо, Лазић-Цревар Душана Дра-
гица, Липовац Валентина Станко, Мајић Драго Божо, Ма-
раковић-Бићанић Ивана Елеонора, Марековић-Липнички 
Божена, Марић Стојана Мирко, Марковић-Живковић Јо-
сипа Ана, Мартиновић-Челап Стево Милка, Медина Ан-
тона Радослав, Медић-Вигњевић Раде Мара, Међерал 
Стјепана Драгица, Милек Драгутина Станко, Молер Звон-
ка Владимир, Мрђеновић Душана Ана, Недић-Парапатић 
Петра Анкица, Нишевић Стојана Драган, НишевиќЛон-
чаревић Стево Евица, Носић Антуна Иван, Новак-Бедић 
Павла Драгица, Палиж Јосипа Иван, Паради-Земљић 
Стјепана Бисерка, Питеша Мате Ловре, Поповић Николе 
Вељко, Радић Марина Иванка, Синовчић Јосипа Јосип, 
Соколовић-Горички Антуна Зорица, Шоковић Андрије То-
мислав, Шврака Милоша Ранко, Торбица-Радуновић Саве 
Вера, Умичевић Николе - Милан, Волф-Штимац Антуна 
Иванка, Зорко Фрање Фрањо, Жагар Петра Звонко, 
Жворц Фрање Иван; 

- за заслуги и постигнати успеси во работата врз оп-
штонародната одбрана 

СО МЕДАЛ ЗА ВОЕНИ ЗАСЛУГИ 
Агић Анте Мијо, Гардијан Николе Стево, Иванчић 

Алојза Јосип; 

Бр. 22 
24 март 1986 година 
Белград 

Претседател 
на Претседателството на 

СФРЈ, 
Радован Влајковиќ, с. р. 

У К А З 
ПРЕТСЕДАТЕЛСТВОТО 

НА СОЦИЈАЛИСТИЧКА ФЕДЕРАТИВНА РЕПУБЛИ-
КА ЈУГОСЛАВИЈА 

- врз основа на, член 315 точка 8 од Уставот на Соци-
јалистичка Федеративна Република Југославија одлучува 
да се 

о д л и к у в а а т : 

Од СР С л о в е н и ј а 

- за заслуги на полето на јавната дејност со која се 
придонесува кон општиот напредок на земјата 

СО ОРДЕН НА РЕПУБЛИКАТА СО БРОНЗЕН ВЕНЕЦ 
Труден Јоже Милорад; 

- за особени заслуги и постигнати успеси во работата 
од значење за социјалистичката изградба на земјата 

ft 
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СО ОРДЕН ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД СО СРЕБРЕНИ 
ЗРАЦИ 

Леган-Јерше Франца Марија; 

СО ОРДЕН ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД СО СРЕБРЕНА 
, ЅВЕЗДА 

Влекач Јоже Иван, Гоште Јоже Стане, Јагер Ивана 
Фрањо, Јаворник Јоже Јоже^ Коговшек Антона Цветко, 
Козар Неже Фрањо, Павчник Леополда Алојз, Пребил Ма-
тевжа Иван, Шинк Франц Дејан, Великоња Антона Цвет-
ка, Врабич Антона Антон; 

- за заслуги и постигнати успеси во рабо“тата од зна-
чење за напредокот на земјата ^ 

СО ОРДЕН НА ТРУДОТ СО СРЕБРЕН ВЕНЕЦ 
Верник Јанез Јожеф, Бранцељ Јанез Винко, Долган 

Викторија Едија, Дракслер Ернест Марко, Фикфак-Габри-
јелчич Иван Славица, Трошел, Франц Леополд, Јамник 
Франц Франце, Јанежич-Швигељ Јанко Драга, Кнез-Бер-
гант Алојз Марија, Кострин Јанез Нада, Лепшина Јоже 
Иван, Мајцен Фердинанда Милан, Маковец Ивана Иван, 
Милавец-Мочивник Сречко Даринка, Пенич Јанеза Иван, 
Полх Михаел Михаел, Потушек Јожефа Валентин, Равни-
кар Александар Александар, Видович Иван Дамјан, Залар 
Јожета Лудвик, Жнидарчич-Кобетич Јожеф Дора; 

- за заслуги во социјалистичката изградба на земјата 

СО МЕДАЛ ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД 
Фишнер Марија Август, Хасић Садика Осман, Коп-

ше-Косем Гвидо Марија, Магдич Јожеф Јоже, Петрич 
Франчишка Маријан, Послек Антена Јоже, Предовник Ав-
густа Август, Пепа Конрад Максимиљан, Степишник Јоже 
Албин, Стргар Франц Франц, Свет Иван Владо, Здешар-
-Жалохар Цирил Лидија; 

- за залагање и постигнати успеси во работата 

СО МЕДАЛ НА ТРУДОТ 
Баумгартнер Болто Владимир, Богатај Антон Тон^ 

чка, Љиљић Фаик Ферид, Панкас Франц Јанез, Жалиг 
Франц Јоже; 

Од СР С р б и ј а 

- за заслуги на полето на јавната дејност со која се 
придонесува кон општиот напредок на замјата 

СО ОРДЕН НА РЕПУБЛИКАТА СО БРОНЗЕН ВЕНЕЦ 
Љубојевић Божидара Милутин; 

- за особени заслуги и постигнати успеси во работата 
од значење за социјалистичката изградба на земјата 

СО ОРДЕН ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД СО СРЕБРЕНИ 
ЗРАЦИ 

Ђукановић Благоте Марко; 

СО ОРДЕН ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД СО СРЕБРЕНА 
ЅВЕЗДА 

Церовић Бранка Милован, Ђурашиновић Милорада 
Јован, Ивковић Стојана Славољуб, Кићановић Милана 
Драган, Марковић Милутина Петар, Павићевић Божидара 
Душан, Срдановић Славка Срдан, Станић Саве Вукосав, 
Тодоровиќ Драгутина Павле; 

- за особени заслуги и постигнати успеси во работата 
од значење за напредокот на земјата 

СО ОРДЕН НА ТРУДОТ СО ЗЛАТЕН ВЕНЕЦ 
Јањић Видоја Владимир, Корица Дане Данијел, Мар-

ковић Александра Марко, Марковић Милана Синиша, 
Петровић Драгутина Драгољуб, Влах Светозара Радивоје; 

СО ОРДЕН НА ТРУДОТ СО СРЕБРЕН ВЕНЕЦ 
Благојевић Драгомира Љубиша, Брковић Миодрага 

Иван, Чоловић Бранислава Милорад, Драговић Спасоја 
Светислав, Милатовић Вујадина Милорад, Минић Сава-
тија Мирослав, Петронијевић Предрага Момчило, Петро-
вић Милутина Јован, Поповић Драгите Зоран, Рашовић 
Бранка Вук, Стевановић Марка др Милан, Стојаковић Јо-
вана Стојан, Стојиловић Милосава Жарко, Таминцић Ла-
зара Богдан, Тепавчевић Ристе Бранислав, Томић Славо-
љуба Милан, Зарић Симе Владимир, Зечевић Славка Жа-
рко; 

- за заслуги во социјалистичката изградба на земјата. 

СО МЕДАЛ ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД 
Далипагић Шаћира Дражен, Јевтиђ Ђорђа Слободан, 

Комненић Александра Васо, Копања Вошка Слободан, 
Нишовић Михаила Мирко, Зарић Радомира Драган; 

- за залагање и постигнати успеси во работата 

СО МЕДАЛ НА ТРУДОТ 
'Бојић Василија Драгољуб, Далипагић-Пожег Антена 

Соња, Гашић-Вукојевић Добромира Милица, Милићевић 
Аксентија Милан, Томић Боже Радован, Ванковић Мило-
сава Стојан, Жакула Николе Љубомир; 

Бр. 23 
31 март 1986 година 
Белград 

Претседател 
на Претседателството на 

СФРЈ, 
Радован Влајковкќ, с.р. 

У К А З 
ПРЕТСЕДАТЕЛСТВОТО 

НА СОЦИЈАЛИСТИЧКА ФЕДЕРАТИВНА РЕПУБЛИ-
КА ЈУГОСЛАВИЈА 

- врз основа на член 315 точка 8 од Уставот на Соци-
јалистичка Федеративна Република Југославија одлучува 
да се 

о д л и к у в а а т : 

, О д СР Б о с н а и Х е р ц е г о в и н а 

- за заслуги на полето на јавнава дејност со која се 
придонесува кон општиот напредок на земјата 

СО ОРДЕН НА РЕПУБЛИКАТА СО БРОНЗЕН ВЕНЕЦ 
Хацихалиловић Сулејмана Мухамед, Трниннћ-Пав-

ловић Милана Мара; 

- за заслуги и постигнати успеси во работата од зна-
чење за социјалистичката изградба на земјата 

СО ОРДЕН ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД СО СРЕБРЕНА 
ЅВЕЗДА 

Бачановић Милана Душан, Беговац Авдије Шефик, 
Хацимујић Хасана Шемсо, Крмек Николе Љубо, Махму-
товић Мухе Реџо, Милошевић Шћепана Неђо, Папрић 
Милана Миленко, Павловић Стипо Иван, Римарчук Анту-
на Адам, Стевић .Пазара Петар, Суљагић Ибрахима Сулеј-
ман, Терзић-Ивановић Мартина /Биљана; 

- за особени заслуги и постигнати успеси во работата 
од значење за напредокот на земјата 

СО ОРДЕН НА ТРУДОТ СО ЗЛАТЕН ВЕНЕЦ 
Балић Мије Миленко, Старовић Николе Радмило; 
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СО ОРДЕН НА ТРУДОТ СО СРЕБРЕН ВЕНЕЦ 
Беговић Јусуфа Нусрет, Бешлија Анто Матко, Бојо-

вић Стевана Десимир, Бојовић Милије Слободан, Бојовић 
Стевана Вељко, Бргуљак Ибрахима Хасиб, Бркић Луке 
Мартин, Чандић Мехмеда Исмет, Чомић-Арсланагић Ју-
нуза Бедрија, Делић Пантелије Здравко, Димитријевић Во-
јислава Бранислав, Добрић Алије Халид, Домбровски Ва-
сил иј а Андрија, Џамбасовић Зулфе Алија, Ђонко Хајдара 
Мехмед, Газибара Нурка Сафет, Хаџикадунић Сулејмана 
Авдулах, Хасановић Авде Решид, Хоџић Лутво Алија, Ху-
ремовић Рувеида Ибрахим, Иконић Остоје Витомир, 
Илић Милована Саво, Имамовић Хасана Фадил, Инајето-
вић Алије Шућро, Јашаревић Ахмета Мурадиф, Јерковић 
Сул,е Сулејман, Јокић Неделка Крсто, Јовановиќ Неђе 
Павле, Јовић Вошка Лазо, Јозић Мате Иван, Касумовић 
Емина Адем, Кеврић Раифа Хазим, Кликић Звонка Карло, 
Кукић Филипа Иван, Кулишић Вошка Ратомир, Кувајла 
Јове Момир, Лукић Филипа Крунислав, Љубез-Чурић 
Стјепана Штефица, Љубинац Владе Мишо, Маховкић Су-
л,е Шабан, Маљчић Радована Никола, Манџукић Салиха 
Ибрахим, Маријанац Раде Јаков, Милићевић Вошка Дра-
ган, Мушановић Ахмета Хасан, Нешковић Воје Перо, Ху-
хић Адема Садик, Перовић Благоја Ђорђо, Пјанић Сафета 
Енвер, Попаја Хасана Јусуф, Рагуж Андрије Влатко, Рах-
мановић Рахмана Мумин, Ристић Јове Саво, Рогановић 
Васка Станко, Савић Тодора Станко, Спасић Милоша Јо-
ван, Старчевић Јове Немања, Стојановић Раде Бранко, 
Сврака Мехмеда Зулфо, Шарин Павла Шпиро, Шерифо-
ви!̂  Асима Мухамед, Шкалоња Илије Мићо, Танасковић 
Средоја Радомир, Барка Мухарема Алија, Влаховљак Ју-
суфа Химзо, Зомбра Томе Александар, Живковић Слепа-
на Станислав; 

- за заслуги во развивањето и реализирањето на кон-
цепцијата на општонародната одбрана и за успеси во под-
игањето на воено-стручното знаење и борбената готов-
ност на нашите граѓани 

СО ОРДЕН ЗА ВОЕНИ ЗАСЛУГИ СО СРЕБРЕНИ МЕ-
ЧЕВИ 

Савић Михајла Милош; 

- за заслуги во социјалистичката изградба на земјата 

СО МЕДАЛ ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД 
Благојевић Марка Војо, Фета Фазлије Џевад, Ганибе-

говић Вафе Бесим, Хорват Фрање Михајло, Јунузовић 
Асифа Абид, Касум Авде Фахрудин, Лелић-Спахић Сулеј-
мана Шухрета, Окић Ибрахима Теуфик, Симеуновић Раде 
Нино; 

- за залагање и постигнати успеси во работата 

СО МЕДАЛ НА ТРУДОТ 
Бешлагић Мехмеда Мустафа, Бранковић Мехмеда 

Нециб, Цуркић Бајре Хусеин, Цвјетиновић Саве Петар, 
Цвјетиновић Бранка Сретен, Цвјетковић Петра Андрија, 
Ћатић-Китовница Хамдије Нусрета, Дедић-Веледаревић 
Реше Шахза, Дубочанин Хусе Шахбаз, Џанановић Муха-
меда Хамдо, Хаџимуратовић Насира Фатима, Хоџић Ха-
мида Пашага, Хрустемовић Хасана Фехим, Јашаревић Ху-
се Вехбија, Јовановић Чеде Слободан, Јовичић-Мајић Јозе 
Зденка, Камхи Арон Дарио, Каришик Сафета Ибрахим, 
Килим Ибрахима Авдо, Кокић Бећо Хасан, Куртић Алије 
Изет, Куртић Зејнила Јусо, Михајловић Миливоја Бошко, 
Микеревић Спасоја Милутин, Муминовић Хасана Фадил, 
Муминовић Мухамеда Зухдија, Николић Тодора Никола, 
Омерспахић-Османковић Селима Суада, Павловић Рада 
Томислав, Пезо-Хасечић Едхема Фехима, Спахић Акифа 
Исмет, Турчило-Демировиќ Даута Ферида, Туркић Смај-
ла Расим, Видовиќ Илија Миливоје, Вукиќ Драге Ранко, 
Виковић Салко Исмет; 

- за заслуги и постигнати успеси во работата врз оп-
штонародната одбрана 

СО МЕДАЛ ЗА ВОЕНИ ЗАСЛУГИ 
Делија Хамде Мехмед; 

Бр. 24 
27 март 1986 година 
Белград Претседател 

на Претседателството 
СФРЈ, 

Радован Влајковнќ, с.р. 

на 

У К А З 
ПРЕТСЕДАТЕЛСТВОТО 

НА СОЦИЈАЛИСТИЧКА ФЕДЕРАТИВНА РЕПУБЛИ-
КА ЈУГОСЛАВИЈА 

- врз основа на член 315 точка 8 од Уставот на Соци-
јалистичка Федеративна Република Југославија одлучува 
да се 

о д л и к у в а 

Од С о ј у з н и т е о р г а н и з а ц и и 
- за извонредна самопрегорна работа и залагање, за 

висок спортски дух и морал и за највисоки спортски до-
стрели крунисани со освојувањето на олимписки златни 
медали и титулата на светски првак, како и за други побе-
ди и успеси во ракометниот спорт 

СО ОРДЕН ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД СО ЗЛАТНА ЅВЕЗДА 
Машката ракометна репрезентација на Југославија; 

Бр. 25 
31 март 1986 година 
Белград 

Претседател 
на Претседателството 

СФРЈ, 
Радован Влајковиќ, с.р. 

на 

У К А З 
ПРЕТСЕДАТЕЛСТВОТО 

НА СОЦИЈАЛИСТИЧКА ФЕДЕРАТИВНА РЕПУБЛИ-
КА ЈУГОСЛАВИЈА 

- врз основа на член 315 точка 8 од Уставот на Соци-
јалистичка Федеративна Република Југославија одлучува 
да се 

о д л и к у в а а т : 

Од САП В о ј в о д и н а 
- за заслуги на полето на јавната дејност со која се 

придонесува за општиот напредок на земјата 

СО ОРДЕН НА РЕПУБЛИКАТА СО БРОНЗЕН ВЕНЕЦ 
Обрадовић Светомира Светозар; 

- за особени заслуги и постигнати успеси во работата 
од значење за социјалистичката изградба на земјата 

СО ОРДЕН ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД СО СРЕБРЕНИ 
ЗРАЦИ 

Стипић Јеронима Јосип, Шакић Миле Милан; 

СО ОРДЕН ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД СО СРЕБРЕНА 
ЅВЕЗДА 

Башић-Палковић Јошо Гавро, Францишковић Гавре 
Милка, Колар-Бачлија Стипана Јулка, Марковић-Само-
чета Жарка Персида, Миланковић-Тиквицки Вецо Јован-
ка, Ракиќ Вује Богдан, Рудић Ђене Шиме, Сабо Андраша 
Ирена, Шандро-Фебел Ђорђе Ирма, Шили Имреа Еидре, 
Вуловић-Милосава др Павле; 
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- за особени заслуги во создавањето и ширењето на 
братството и единството меѓу нашите народи и народнос-
ти 

СО ОРДЕН БРАТСТВО И ЕДИНСТВО СО СРЕБРЕН 
ВЕНЕЦ 

Такач Лајош Лајош; 

- за особени заслуги и постигнати успеси во работата 
од значење за социјалистичката изградба на земјата 

СО ОРДЕН НА ТРУДОТ СО ЗЛАТЕН ВЕНЕЦ 
Башић-Палкович Пере Антун, Губи Ђуле Теразија, 

Марковић Бранка Милан, Верецкен Јаноша Калман, Вуче-
тић Велисава Србољуб; 

/ 

СО ОРДЕН НА ТРУДОТ СО СРЕБРЕН ВЕНЕЦ 
Алић Бајре Салих, Башић Петра Мићо, Блесић Петра 

Карло, Црнковић Албе Ана, Цветојевић Лазе Раде, Чабар-
капа Михајла Витомир, Давидовић Симе Мирослав, Де-
мек Стипана Стеван, Допућа Николе Милан, Дракулић 
Станимира Миливој, Дудаш-Шафрањ Ференца Агота, 
Габрић Луке Стипан, Гомбош Јаноша Иштван, Иштван 
Аугустина Бела, Иванов Мате др Ђорђи, Ивић Стипана 
Блашко, Ивић Карла Петар, Ивковић Антуна Марко, Ја-
рамазовић Петра Јосип, Кадар Маћеша Ерне, Кујунџић 
Веле Никола, Ланцз Вилмош Шандор, Љубановић Миле 
Иво, Мандарић Николе Душан, Медведић Мате Милан, 
Миланко Илије Милан, Милошевић Драгољуба Мирос-
лав, Мојжеш Михаља Антал, Никочев Севера Јован, Ора-
чић Јато Динишко, Острогонац Веле Марко, Паточ Људе-
вита Александар, Пејић Јосипа Јато, Паулић Милоша Ра-
дован, Ракић Илије Петар, Ракићевић Радослава Миодраг, 
Сабо Пал Јожеф, Сабо Имреа Виктор, Селаи Луке Марија, 
Сас-Вуков Михајла Руменка, Секе-Бехерер Јанош Илона, 
Секулић Стевана Петар, Шагуновић-Ракић Стевана Љу-
бица, Шаровић Јована Божидар, Шефчић-Торма Бела Ма-
рија, Шешлија Спасоја Ћетко, Шокчић Леонарда Теза, Те-
муновић Ивана Стипан, Триполски Иштвана Карол,, Вес-
нић Радосава Милијан, Војнић-Хајдук-Рудић Карла Ка-
ролина, Вујковић Веле Јаков, Вукашиновић-Шлитер Ада-
ма Георгина, Вукелић Илије Лазо, Зорић Давида Томис-
лав; 

- за заслуги во социјалистичката изградба на земјата 

СО МЕДАЛ ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД 
Игњацевић Марка Ђорђе; 

- за залагање и постигнати успеси во работата 

СО МЕДАЛ НА ТРУДОТ 
Бранковић Душана Бранко, Данич Имреа Шандор, 

Халас Јосипа Јосип, Лазић Илије Мирко, Медић Дане Ми-
лојко, Милановић Ивице Перо, Шијачић-Обрадов Павла 
Јованка, Влајчевић-Батиница Николе Олга, Зорић Душа-
на Драган; 
Бр. 27 
4 април 1986 година 
Белград 

Претседател на 
Претседателството на СФРЈ, 

Радован Блажевиќ, с. р. 

У К А З 
ПРЕТСЕДАТЕЛСТВОТО 

НА СОЦИЈАЛИСТИЧКА ФЕДЕРАТИВНА 
РЕПУБЛИКА ЈУГОСЛАВИЈА 

- врз основа на член 315 точка 8 од Уставот на Соци-
јалистичка Федеративна Република Југославија одлучува 
да се 

о д л и к у в а а т : 

- за заслуги во развивањето и унапредувањето на до-
брососедската соработка и пријателските односи меѓу Со-
цијалистичка Федеративна Република Југославија и Репуб-
лика Италија 

СО ОРДЕН НА ЈУГОСЛОВЕНСКОТО ЗНАМЕ СО 
ЗЛАТЕН ВЕНЕЦ 

Glovanbatista Centiello - генерален директор на Гене-
ралната дирекција за царини и посредни даноци на Репуб-
лика Италија; 

Бр. 29 
8 април 1986 година 
Белград 

Претседател 
на Претседателството на 

СФРЈ, 
Радован Брајковиќ, с. р. ^ 

У К А З 
ПРЕТСЕДАТЕЛСТВОТО 

НА СОЦИЈАЛИСТИЧКА ФЕДЕРАТИВНА 
РЕПУБЛИКА ЈУГОСЛАВИЈА 

- врз основа на член 315 точка 8 од Уставот на Соци 
јалситичка Федеративна Република Југославија одлучув 
да се 

о д л и к у в а 
- за особени заслуги во развивањето и зацрврстува-

њето на мирољубивата соработка и пријателските добро-
соседски односи меѓу Социјалистичка Федеративна Репуб-
лика Југославија и Република Италија 

СО ОРДЕН НА ЈУГОСЛОВЕНСКАТА ЅВЕЗДА СО 
ЗЛАТЕН ВЕНЕЦ 

Dr. Mario Marrosu - владин комесар во Автономна 
покраина Фурланија-Јулиска краина и префект на Трет; 

Бр. 30 
8 април 1986 година 
Белград 

Претседател 
на Претседателството на 

СФРЈ, 
Радован Влајковиќ, с. р 

У К А З 
ПРЕТСЕДАТЕЛСТВОТО 

НА СОЦИЈАЛИСТИЧКА ФЕДЕРАТИВНА 
РЕПУБЛИКА ЈУГОСЛАВИЈА 

- - врз основа на член 315 точка 8 од Уставот на Соци-
јалистичка Федеративна Република Југославија одлучува 
да се 

о д л и к у в а а т : 
- за особени заслуги во развивањето и зацврстување-

то на мирољубивата соработка и пријателските односи 
меѓу Социјалистичка Федеративна Република Југославија 
и Република Финска 

СО ОРДЕН ЈУГОСЛОВЕНСКА ГОЛЕМА ЅВЕЗДА 
dr. Mauno Koivisto - претседател на Република Фин 

ска; 

СО ОРДЕН НА ЈУГОСЛОВЕНСКОТО ЗНАМЕ СО 
ЛЕНТА 

Paavo Vayrinen - министер за надворешни работи, 
Ake Withol - државен секретар во МИР; 
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СО ОРДЕН НА ЈУГОСЛОВЕНСКОТО ЗНАМЕ СО 
ЗЛАТЕН ВЕНЕЦ 

Ѕерро Pietinen - директор на политичка управа во 
МИР, ОШ Auero - шеф на Протоколот, Erkki Maentakanen 
- директор за комерцијали работи во, МНП Jaakko Kalela 
- генерален секретар на претседателот; 

СО ОРДЕН ЗА ВОЕНИ ЗАСЛУГИ СО ГОЛЕМА ЅВЕЗДА 
Генерал-мајорот Veikko Vesterinen - прв аѓутант; 

СО ОРДЕН НА ЈУГОСЛОВЕНСКОТО ЗНАМЕ СО 
ЗЛАТЕН ЅВЕЗДА НА ГРАДЕН 

Ѕерро Tiitinen - специјален советник, Tom Soderman -
помошник на директорот на МНП, начелник за печат во 
МНП; 

СО ОРДЕН ЗА ВОЕНИ ЗАСЛУГИ СО ЗЛАТНИ 
МЕЧЕВИ 

Lieutenat Commander Juhani Kaskeala; 

СО ОРДЕН НА ЈУГОСЛОВЕНСКОТО ЗНАМЕ СО 
ЗЛАТНА ЅВЕЗДА 

Katarina Niemenmaa - прв секретар на МНП; 

Бр. 31 
8 април 1986 година 
Белград 

Претседател 
на Претседателството на 

СФРЈ, 
Радован Влајковиќ,' с. р. 

С О Д Р Ж И Н А : 
Страна 

825 Правилник за измени и дополненија на Пра-
вилникот за содржината на одделни конта во 
контниот план за организациите на здружен 
труд 1473 

Страна 
826. Правилник за измена на Правилникот за тех-

ничките нормативи за површинска експлоата-
ција на лежиштата на минерални суровини 1475 

827. Правилник за дополнение на Правилникот за 
југословенските стандарди за печатени кола 1476 

828. Одлука за распишување на гласање за отповик 
на Фикрет Абдиќ, делегат во Сојузниот собор 
на Собранието на СФРЈ 1476 

829. Одлука за распишување на дополнителен избор 
за еден делегат во Сојузниот собор на Собрани-
ето на Социјалистичка Федеративна Република 

v Југославија од Социјалистичка Република Ср-
бија 1476 

830. Одлука за измена на Одлуката за задолжител-
ната резерва на банките кај Народната банка на 
Југославија . 1476 

831. Одлука за измени и дополненија на Одлуката 
за усогласување на обемот и динамиката на по-
растот на динарските пласмани на банките и на 
други финансиски организации во периодот од 
1 август до 30 септември 1987 година 1477 

832. Општествен договор за измени и дополненија 
на Општествениот договор за условите за орга-
низирање и заедничко финансирање на меѓуна-
родните спортски натпревари што се одржува-
ат во Југославија 1477 

833. Договор за критериумите за кредитирање на 
пласманите на домашна опрема, бродови и со-
обраќајни средства во земјата за периодот до 
1990 година ' 1478 

834. Договор за измени и дополненија на Договорот 
за усогласување на даночниот систем I4S0 

835. Договор за измени и дополненија на Договорот 
за основите на даночната политика , 1481 

Одликувања : 1482. 
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